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一、研究の背景と目的 

本調査は、主に 2024 年の台湾の一般の人々の日本に対する印象を理解し、公益財団

法人日本台湾交流協会が今後台湾に関する様々な活動を進めて行く際の参考とするこ

とを目的として、ピアソンデータ（皮爾森數據股份有限公司）に委託し、以下四つの

テーマで行った台湾における対日世論調査の結果を報告するものである。  

  

（一） 台湾民衆の日本に対する意識とイメージ 

 日本に対する好感度、親近感、イメージ 

 関心のある分野 

（二） 日本への旅行 

 日本への旅行意欲、主な理由、情報源 

（三） 日本台湾交流協会の知名度 

 日本台湾交流協会の知名度 

 ホームページ・Facebook・Instagram の閲覧状況 

（四） 日台関係 

 日台関係に関する見解、期待、その理由 

 日本に対する信頼度とその理由 

 今後の日台交流についての考えと懸念 

 今後の日台関係の発展への期待 
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二、調査設計と枠組み  

（一） 調查方式  

 インターネット調査：20-80 歳 

（二） 調査地域： 

 台湾全土（離島地域を除く） 

（三） 調査対象： 

 20－80 歳の男女 

（四） サンプル数：計 1,520 

 信頼度 95％、誤差±2.51％以内 

（五） 平均調查時間：10 分間 

（六） サンプリング方式： 

 性別、地域、年齢を人口比に基づき無作為に抽出し、性別、年齢、地域で多

変量反復加重（レーキング）した。 

（七） 調査実施期間： 

 2024 年 12 月 27 日～2025 年 1 月 5 日  

  

備考：  

1. 調査結果の数値はすべて四捨五入後の百分率で表示する。 

2. 図表中の「NA」は当該年度に資料がないこと、「－」は該当選択項目の回答者がな

いこと、「*」は当該項目の回答者数比率を四捨五入した整数が０であることを示

す。 

3. 図表中の 2024 および 2021 は、それぞれ 2024年度調査および 2021 年度調査を表

す。 

4. サンプリング方式：インターネットによる調査票の能動的な配信方式を採用し、デ

ータ管理プラットフォーム（DMP）を通じて、性別、年齢、居住地の比率を層化し、

無作為抽出により調査を実施した。さらに、ネット行動分析を用いてユーザープロ

ファイルタグを導入し、調査対象の唯一性を確保した。同時に、ユーザーの性別、

年齢、居住地の正確性については、ネット行動データとデータベースタグを照合す

る方法を採用し、アンケートの設問設計と組み合わせた二重認証を行うことで、デ

ータの正確性と信頼性を確保した。 

5. サンプルの代表性と加重：比推定法を採用し、母集団パラメーターは台湾内政部が

公表した 2024年 12 月の人口の年齢、性別、戸籍データに基づき、ピアソンデータ

の DMP で修正したインターネット人口特性値と組み合わせて、項目ごとに繰り返し

修正を行い、サンプル特性と母集団構造の一致を図った。 
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三、サンプル構成 
合計 1,520 のサンプル構成は以下のとおり。 

サンプル総数 
性別 

男性  女性 回答なし 

サンプル数 1,520 764 747 9 

%（加重前） 100% 50% 49% 1% 

%（加重後） 100% 49% 50% 1% 
 

サンプル総数 
年齢（歳） 

20-29  30-39  40-49  50-64  65-80  

サンプル数 1,520  237 391 337 353 202 

%（加重前） 100% 16% 26% 22% 23% 13% 

%（加重後） 100% 17% 17% 20% 27% 19% 
  

サンプル総数 
地域 

北部 中部 南部 東部 

サンプル数 1,520  702 378 403 37 

%（加重前） 100% 46% 25% 27% 2% 

%（加重後） 100% 44% 25% 27% 4% 
 

サンプル総数 
最終学歴 

中学 高校 大学 大学院 

サンプル数 1,520  27 251 1034 208 

%（加重前） 100% 2% 17% 68% 14% 

%（加重後） 100% 2% 19% 66% 13% 
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四、調查結果  

回答者の性別、年齢、地域、婚姻状況、最終学歴、就業状況と世帯月収の分布について、

性別、年齢、地域にて多変量反復加重（レーキング）し、結果は下の表のとおり。  

 

性別 2024 2021 最終学歴 2024 2021 

  男性 49% 50% 中学 2% 11% 

  女性 50% 50% 高校 19% 18% 

年齢   大学 66% 56% 

  20-29歳 17% 16% 大学院 13% 15% 

  30-39歳 17% 18% 就業状況   

  40-49歳 20% 20% 正社員(フルタイム) 61% 63% 

  50-64歳 27% 28% アルバイト/パートタイム 5% 5% 

  65-80歳 19% 18% 専業主婦/夫 8% 10% 

地域   学生 4% 3% 

  北部 44% 47% 失業中/無職 3% 3% 

  中部 25% 24% 退職 18% 14% 

  南部 27% 27% 世帯月収   

  東部 4% 2% 台湾ドル 24,999 元 或いはそれ以下 9% 4% 

婚姻状況   台湾ドル 25,000 元 ～ 49,999 元 29% 22% 

  未婚 42% 33% 台湾ドル 50,000 元 ～ 99,999 元 32% 32% 

  既婚 53% 58% 台湾ドル 100,000 元 ～ 139,999 元 13% 16% 

結婚したことはあるが

現在は独身(別居、離

婚、死別を含む) 

5% 8% 

台湾ドル 140,000 元 或いはそれ以上 8% 15% 

収入なし 3% 2% 

答えたくない 4% 6% 

   分からない 1% 3% 
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（一）台湾民衆の日本に対する意識とイメージ 

問１：台湾を除き、あなたの最も好きな国（地域）はどこですか

（一つのみ） 

※ 自由回答形式、回答者は一つのみ自由に回答。 

 

 

% 

日
本 

韓
国 

中
国 

ア
メ
リ
カ 

シ
ン
ガ
ポ
ー
ル 

タ
イ 

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア 

ス
イ
ス 

カ
ナ
ダ 

フ
ラ
ン
ス 

ア
ジ
ア 

ヨ
ー
ロ
ッ
パ 

南
北
ア
メ
リ
カ 

大
洋
洲 

性

別 

男性 
2024 76 2 5 3 2 1 1 1 1 1 89 4 4 2 

2021 60 2 7 6 1 NA 3 1 2 NA 76 8 8 5 

女性 
2024 75 5 1 2 2 1 2 2 * 1 87 8 3 3 

2021 60 5 3 2 3 NA 3 3 1 NA 74 14 4 4 

年

齢 

20-29 
2024 76 6 1 1 2 1 1 * 1 1 88 7 3 1 

2021 65 9 2 2 1 NA 2 2 2 NA 81 11 4 4 

30-39 
2024 82 5 1 2 1 1 1 * 1 1 92 3 3 2 

2021 73 3 1 2 1 NA 3 2 1 NA 83 11 3 3 

40-49 
2024 79 5 2 1 1 2 1 1 1 1 91 6 2 1 

2021 71 3 2 1 * NA 3 3 1 NA 79 13 2 5 

50-64 
2024 74 2 6 3 2 1 2 2 1 1 86 6 4 3 

2021 47 3 8 5 4 NA 4 3 2 NA 68 13 8 6 

65-80 
2024 70 2 5 6 3 1 1 2 * * 83 7 6 4 

2021 51 2 10 9 2 NA 1 1 2 NA 67 5 11 3 

 

※ 2021年度の回答比率が高かったその他の国：ドイツ（2%）、ニュージーランド（1%）。 
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問１：台湾を除き、あなたの最も好きな国（地域）はどこですか

（一つのみ） 

※ 自由回答形式、回答者は一つのみ自由に回答。 

 

 

 

% 

日
本 

韓
国 

中
国 

ア
メ
リ
カ 

シ
ン
ガ
ポ
ー
ル 

タ
イ 

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア 

ス
イ
ス 

カ
ナ
ダ 

フ
ラ
ン
ス 

ア
ジ
ア 

ヨ
ー
ロ
ッ
パ 

南
北
ア
メ
リ
カ 

大
洋
洲 

地

域 

北部 
2024 75 3 3 3 2 1 1 2 1 1 87 6 4 2 

2021 57 3 5 5 3 NA 3 3 2 NA 72 13 7 4 

中部 
2024 74 4 4 2 2 2 2 * 1 1 87 6 4 2 

2021 59 4 5 5 2 NA 3 2 2 NA 74 10 7 4 

南部 
2024 79 3 4 1 2 1 1 1 1 * 90 5 2 2 

2021 65 5 5 2 1 NA 3 2 2 NA 79 9 4 4 

東部 
2024 77 10 3 5 - - - - - 2 90 2 5 - 

2021 68 5 5 5 - NA - - - NA 77 14 5 - 

最

終

学

歴 

中学 
2024 78 - 11 - - 5 - - - - 100 - - - 

2021 51 3 6 8 5 NA 2 1 3 NA 69 3 11 3 

高校 
2024 72 3 7 4 2 1 1 1 1 * 87 5 4 2 

2021 58 5 6 4 3 NA 4 3 1 NA 76 7 5 6 

大学 
2024 77 4 3 2 2 1 1 1 1 1 88 6 3 2 

2021 63 4 5 3 1 NA 3 3 2 NA 76 14 5 4 

大学院 
2024 77 2 2 5 1 2 2 1 1 * 85 7 6 2 

2021 59 3 4 6 3 NA 3 1 1 NA 73 11 8 5 

 

※ 2021年度の回答比率が高かったその他の国：ドイツ（2%）、ニュージーランド（1%）。 
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問 2：今後台湾が最も親しくすべき国（地域）はどこですか（一つ

のみ）。  

※ 自由回答形式、回答者は一つのみ自由に回答。 

   

 

 

 

% 

日
本 

ア
メ
リ
カ 

中
国 

韓
国 

シ
ン
ガ
ポ
ー
ル 

イ
ン
ド 

ベ
ト
ナ
ム 

タ
イ 

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア 

ド
イ
ツ 

性

別 

男性 
2024 70 12 13 1 * * * * - - 

2021 50 22 19 1 1 NA NA NA * * 

女性 
2024 70 14 8 2 1 * * * * * 

2021 42 26 11 2 1 NA NA NA * 1 

年

齢 

20-29 
2024 67 16 6 * 1 1 - - * - 

2021 50 29 8 3 1 NA NA NA - 1 

30-39 
2024 78 10 6 1 * - - - * - 

2021 54 20 8 2 1 NA NA NA 1 1 

40-49 
2024 75 11 7 1 1 * 1 1 * * 

2021 57 24 9 2 1 NA NA NA * * 

50-64 
2024 65 13 15 1 1 * - - - * 

2021 34 26 26 * 1 NA NA NA * - 

65-80 
2024 65 13 16 1 2 - * - - - 

2021 41 21 17 - 1 NA NA NA - 1 

 

※ 2021年度の回答比率が高かったその他の国：ニュージーランド（<1%）、リトアニア

（<1%）、香港・マカオ（<1%）。 
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問 2：今後台湾が最も親しくすべき国（地域）はどこですか（一つ

のみ）。  

※ 自由回答形式、回答者は一つのみ自由に回答。   

 

 

 

 

% 

日
本 

ア
メ
リ
カ 

中
国 

韓
国 

シ
ン
ガ
ポ
ー
ル 

イ
ン
ド 

ベ
ト
ナ
ム 

タ
イ 

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア 

ド
イ
ツ 

地

域 

北部 
2024 69 13 10 * 1 * * * * * 

2021 44 26 17 1 1 NA NA NA * * 

中部 
2024 70 12 11 1 * * * - * - 

2021 50 18 15 2 2 NA NA NA * 1 

南部 
2024 70 13 11 2 * * - * * * 

2021 45 26 11 1 1 NA NA NA * 1 

東部 
2024 73 11 13 - - - - - - - 

2021 55 23 5 - - NA NA NA - - 

最

終

学

歴 

中学 
2024 73 8 14 - - - - - - - 

2021 38 24 14 - 2 NA NA NA - - 

高校 
2024 69 9 15 1 1 * 1 * - - 

2021 42 28 16 1 2 NA NA NA 1 1 

大学 
2024 70 13 10 1 1 * * * * * 

2021 50 22 14 2 - NA NA NA 1 * 

大学院 
2024 67 17 8 1 1 - * * * - 

2021 43 26 15 1 * NA NA NA - 1 

※ 2021年度の回答比率が高かったその他の国：ニュージーランド（<1%）、リトアニア

（<1%）、香港・マカオ（<1%）。  
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問 3：台湾に最も影響を与えている国（地域）はどこですか（一つ

のみ）。 

※ 自由回答形式、回答者は一つのみ自由に回答。 

    

 

 

 

% 

ア
メ
リ
カ 

日
本 

中
国 

韓
国 

シ
ン
ガ
ポ
ー
ル 

ア
ジ
ア
地
域 

香
港 

イ
ン
ド 

タ
イ 

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア 

性

別 

男性 
2024 49 29 19 * - * * - * - 

2021 61 13 25 * * * NA NA NA - 

女性 
2024 47 31 18 1 1 * * * - * 

2021 56 14 24 2 * - NA NA NA * 

年

齢 

20-29 
2024 48 27 22 * * - - - - * 

2021 54 11 33 1 - - NA NA NA - 

30-39 
2024 38 41 19 1 - - - - - - 

2021 61 11 25 2 1 - NA NA NA 1 

40-49 
2024 44 35 19 1 - - - - - - 

2021 61 17 20 1 - - NA NA NA - 

50-64 
2024 54 24 18 1 * * 1 * * - 

2021 59 13 24 1 * * NA NA NA - 

65-80 
2024 53 27 16 - 1 * - - - - 

2021 55 15 22 1 - - NA NA NA - 

 

※ 2021年度の回答比率が高かったその他の国：リトアニア（<1%）。 
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問 3：台湾に最も影響を与えている国（地域）はどこですか（一つ

のみ）。 

※ 自由回答形式、回答者は一つのみ自由に回答。 

 

 

 

% 

ア
メ
リ
カ 

日
本 

中
国 

韓
国 

シ
ン
ガ
ポ
ー
ル 

ア
ジ
ア
地
域 

香
港 

イ
ン
ド 

タ
イ 

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア 

地

域 

北部 
2024 51 27 19 1 1 * * - * - 

2021 60 15 21 1 * * NA NA NA - 

中部 
2024 47 32 18 1 - - - - - * 

2021 56 11 29 * - - NA NA NA - 

南部 
2024 44 34 19 * * - * * - - 

2021 57 12 27 1 - - NA NA NA * 

東部 
2024 47 31 20 - - - - - - - 

2021 50 14 27 5 - - NA NA NA - 

最

終

学

歴 

中学 
2024 39 39 17 - - - - - - - 

2021 50 14 24 2 - - NA NA NA - 

高校 
2024 45 28 22 * 1 - - * * - 

2021 59 14 25 - - - NA NA NA - 

大学 
2024 48 32 18 1 * * * - - * 

2021 60 13 24 1 * - NA NA NA * 

大学院 
2024 54 25 18 * - 1 - - - - 

2021 57 13 27 1 - 1 NA NA NA - 

 

※ 2021年度の回答比率が高かったその他の国：リトアニア（<1%）。  
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問 4：日本に親しみを感じますか（一つ選択） 。 
   

 

 

 

   
親しみを

感じる 
 

親しみを

感じない 

 全体 
2024 81  4 

2021 77  6 
 

男性 
2024 81  5 

2021 75  6 

女性 
2024 81  3 

2021 79  6 

 20-29 
2024 83  1 

2021 90 
 

1 
 

30-39 
2024 88  2 

2021 89  2 

 40-49 
2024 83  2 

2021 81  * 

 50-64 
2024 76  5 

2021 66  10 

 65-80 
2024 78  7 

2021 67  14 

 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

 

  

性
別 

年     

 

齢 

親しみを感じる 

どちらとも言えない 

親しみを感じない 

どちらかというと親しみを感じる 

どちらかというと親しみを感じない  



   

 - 13 - 

 

問 4：日本に親しみを感じますか（一つ選択） 。 
 

 

 

 

   
親しみを

感じる 
 

親しみを

感じない 

 全体 
2024 81  4 

2021 77  6 
 

北部 
2024 82  3 

2021 78  5 

中部 
2024 83  3 

2021 74  7 

 南部 
2024 79  5 

2021 79  7 

 東部 
2024 68  10 

2021 87 
 

- 
 

中学 
2024 82  7 

2021 69  10 

 高校 
2024 77  6 

2021 75  10 

 大学 
2024 81  3 

2021 79  5 

 

大学院 
2024 86  5 

 2021 81  4 

 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

   

地 
 
 
域 

最

終

学

歴 

親しみを感じる 

どちらとも言えない 

親しみを感じない 

どちらかというと親しみを感じる 

どちらかというと親しみを感じない  
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問 5：日本のどの分野に関心がありますか（複数回答可）。 
※ 「スポーツ」の中国語での表現は、2024年度では「體育運動」、2021 年度では「運

動」に相当。 

 

 

    

% 

観
光 

食
文
化 

伝
統
文
化 

自
然
・
風
土 

日
本
人
の
精
神
・
哲
学 

現
代
文
化
・
ポ
ッ
プ
カ
ル
チ
ャ
ー 

国
民
の
日
常
生
活 

経
済 

科
学
技
術 

教
育 

安
全
保
障 

ス
ポ
ー
ツ 

政
治 

そ
の
他 

該
当
な
し
／
関
心
が
な
い 

性

別 

男性 
2024 53 56 41 34 36 31 24 25 27 19 18 16 14 1 3 

2021 60 53 37 44 39 30 26 23 36 17 16 13 5 3 3 

女性 
2024 64 59 42 33 30 35 22 14 10 13 10 6 6 1 1 

2021 70 61 34 48 35 29 31 14 23 18 15 8 3 3 2 

年

齢 

20-29 
2024 59 68 42 33 25 51 18 21 17 14 10 11 11 3 - 

2021 72 76 42 45 37 47 33 14 17 15 11 9 3 2 1 

30-39 
2024 48 60 42 28 27 42 20 18 18 12 12 12 11 1 1 

2021 69 70 43 46 42 34 34 13 23 11 9 8 2 1 1 

40-49 
2024 56 62 40 32 28 35 25 19 19 10 11 15 12 1 1 

2021 77 59 30 50 38 30 34 10 22 9 8 7 - 1 - 

50-64 
2024 66 56 43 37 37 24 26 24 22 20 18 9 8 - 4 

2021 53 47 31 46 29 23 21 28 41 24 20 13 7 4 4 

65-80 
2024 59 45 39 36 45 18 23 13 16 21 17 10 8 * 5 

2021 61 38 33 42 42 18 24 23 36 27 25 14 8 7 6 
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問 5：日本のどの分野に関心がありますか（複数回答可）。 
※ 「スポーツ」の中国語での表現は、2024年度では「體育運動」、2021 年度では「運

動」に相当。 

 

 

  

% 

観
光 

食
文
化 

伝
統
文
化 

自
然
・
風
土 

日
本
人
の
精
神
・
哲
学 

現
代
文
化
・
ポ
ッ
プ
カ
ル
チ
ャ
ー 

国
民
の
日
常
生
活 

経
済 

科
学
技
術 

教
育 

安
全
保
障 

ス
ポ
ー
ツ 

政
治 

そ
の
他 

該
当
な
し
／
関
心
が
な
い 

地

域 

北部 
2024 60 59 43 36 32 34 22 18 16 13 12 10 9 1 2 

2021 69 59 34 47 37 30 28 18 30 17 15 11 3 3 3 

中部 
2024 59 57 44 35 34 32 24 22 22 18 15 12 10 2 2 

2021 59 54 37 49 38 25 28 20 27 19 13 11 4 3 2 

南部 
2024 56 54 35 27 33 32 23 20 18 18 16 12 10 * 4 

2021 64 56 36 42 36 33 28 18 29 19 17 10 6 3 2 

東部 
2024 55 67 53 44 32 31 22 12 26 14 10 15 12 4 2 

2021 82 59 36 45 27 27 41 14 36 9 14 18 5 - - 

最

終

学

歴 

中学 
2024 57 40 33 13 42 21 11 23 11 14 29 11 11 - 3 

2021 56 35 26 34 36 17 25 18 34 22 23 16 9 8 8 

高校 
2024 52 48 34 26 34 22 22 18 18 15 16 8 8 - 2 

2021 66 47 34 42 36 27 26 23 37 27 25 13 7 6 2 

大学 
2024 61 59 41 36 32 35 23 19 17 15 12 11 9 1 2 

2021 65 64 36 48 36 32 29 18 24 14 12 8 3 2 2 

大学院 
2024 58 66 53 34 37 39 25 21 28 19 15 17 16 2 4 

2021 71 60 38 52 42 31 32 16 38 17 9 13 2 1 2 
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問 5：日本のどの分野に関心がありますか（複数回答可）。 
※ 「スポーツ」の中国語での表現は、2024年度では「體育運動」、2021 年度では「運

動」に相当。 

 

 

 

% 

観
光 

食
文
化 

伝
統
文
化 

自
然
・
風
土 

日
本
人
の
精
神
・
哲
学 

現
代
文
化
・
ポ
ッ
プ
カ
ル
チ
ャ
ー 

国
民
の
日
常
生
活 

経
済 

科
学
技
術 

教
育 

安
全
保
障 

ス
ポ
ー
ツ 

政
治 

そ
の
他 

該
当
な
し
／
関
心
が
な
い 

日
本
へ
の
旅
行
意
欲
⌢
問
8 
⌣ 

行きたい          

2024 61 60 43 35 34 34 24 20 19 16 15 12 10 1 * 

2021 71 61 39 49 40 32 31 20 30 18 16 11 4 3 * 

行きたいと

思わない 

2024 7 20 13 9 18 5 10 10 11 7 1 5 1 3 43 

2021 23 23 8 21 13 7 11 8 21 15 13 5 3 7 18 
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問 6：日本に対しどのようなイメージを持っていますか（複数回答

可）。 

 

 

    

% 

自
然
が
美
し
い 

豊
か
な
伝
統
と
文
化
を
持
つ 

き
ま
り
を
守
る 

経
済
力
・
技
術
力
が
高
い 

平
和 

民
主
的 

国
際
社
会
に
貢
献
し
て
い
る 

ク
ー
ル
・
お
し
ゃ
れ 

影
響
力
を
失
い
つ
つ
あ
る 

閉
鎖
的 

不
可
解 

傲
慢 

好
戦
的 

警
戒
を
要
す
る 

国
際
貢
献
に
消
極
的 

そ
の
他 

性

別 

男性 
2024 61 58 56 48 35 37 19 9 6 4 4 4 4 3 1 1 

2021 55 51 58 57 24 24 27 11 9 9 5 4 7 7 5 3 

女性 
2024 63 60 55 36 33 25 9 8 3 5 3 2 2 2 2 2 

2021 63 55 60 44 27 18 20 14 10 8 8 7 7 7 4 4 

年

齢 

20-29 
2024 59 64 47 35 47 36 16 11 6 5 4 2 2 4 3 2 

2021 56 59 51 47 36 20 26 5 6 9 5 4 2 2 5 2 

30-39 
2024 55 58 47 40 35 33 13 10 3 4 4 2 1 2 * 1 

2021 58 58 55 47 22 17 18 9 7 11 3 1 1 1 1 3 

40-49 
2024 63 58 50 45 34 28 11 13 4 6 3 2 2 1 2 * 

2021 63 56 57 47 17 13 15 11 10 11 3 2 2 3 2 2 

50-64 
2024 67 58 66 44 31 28 15 7 5 4 2 4 4 2 1 1 

2021 58 51 63 56 26 26 28 19 11 6 9 9 13 13 8 6 

65-80 
2024 64 58 61 43 25 30 13 4 5 2 3 5 4 3 2 2 

2021 61 42 68 54 29 30 30 12 11 5 13 11 14 13 6 2 
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問 6：日本に対しどのようなイメージを持っていますか（複数回答

可）。 

 

 

% 

自
然
が
美
し
い 

豊
か
な
伝
統
と
文
化
を
持
つ 

き
ま
り
を
守
る 

経
済
力
・
技
術
力
が
高
い 

平
和 

民
主
的 

国
際
社
会
に
貢
献
し
て
い
る 

ク
ー
ル
・
お
し
ゃ
れ 

影
響
力
を
失
い
つ
つ
あ
る 

閉
鎖
的 

不
可
解 

傲
慢 

好
戦
的 

警
戒
を
要
す
る 

国
際
貢
献
に
消
極
的 

そ
の
他 

地

域 

北部 
2024 64 61 58 42 32 28 14 9 6 6 3 4 2 3 2 1 

2021 58 51 58 49 26 21 27 13 10 10 8 8 8 8 5 3 

中部 
2024 61 58 52 47 32 34 13 10 4 4 3 3 3 1 1 1 

2021 60 52 57 53 22 21 18 10 8 7 7 5 6 7 3 4 

南部 
2024 60 55 54 36 38 34 14 7 3 2 2 3 3 2 2 2 

2021 61 57 62 52 28 24 24 13 10 8 4 4 7 7 5 3 

東部 
2024 71 67 57 39 29 21 17 8 3 - 13 2 6 5 - 2 

2021 59 45 77 50 36 18 18 5 14 9 - - - - 5 - 

最

終

学

歴 

中学 
2024 65 54 26 48 19 29 17 6 5 5 8 12 8 8 5 - 

2021 65 42 66 53 30 25 27 22 4 2 9 8 13 14 4 5 

高校 
2024 58 52 56 38 32 31 12 7 5 2 2 3 4 2 1 2 

2021 61 48 60 57 28 29 30 13 7 6 10 8 9 8 6 2 

大学 
2024 62 59 55 41 34 31 13 9 4 4 3 3 2 2 1 1 

2021 58 56 58 48 25 19 21 11 10 9 6 5 6 6 5 3 

大学院 
2024 67 68 61 50 37 28 19 11 9 7 5 3 2 5 2 - 

2021 58 54 57 52 25 18 24 10 13 14 4 4 6 6 5 5 
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問 6：日本に対しどのようなイメージを持っていますか（複数回答

可）。 

 

 

% 

自
然
が
美
し
い 

豊
か
な
伝
統
と
文
化
を
持
つ 

き
ま
り
を
守
る 

経
済
力
・
技
術
力
が
高
い 

平
和 

民
主
的 

国
際
社
会
に
貢
献
し
て
い
る 

ク
ー
ル
・
お
し
ゃ
れ 

影
響
力
を
失
い
つ
つ
あ
る 

閉
鎖
的 

不
可
解 

傲
慢 

好
戦
的 

警
戒
を
要
す
る 

国
際
貢
献
に
消
極
的 

そ
の
他 

最
も
旅
行
し
た
い
国
⌢
問
7 
⌣ 

日本 

2024 69 64 58 47 38 36 16 11 3 4 2 1 1 1 1 1 

2021 66 60 62 55 31 26 28 13 6 9 6 2 4 3 4 2 

日
本
へ
の
旅
行
意
欲
⌢
問
8 
⌣ 

行きたい          

2024 65 61 57 43 36 32 14 9 4 4 3 2 2 1 1 1 

2021 62 56 61 53 28 23 25 13 9 9 6 4 6 5 4 3 

行きたいと

思わない 

2024 14 19 21 11 1 2 - 1 15 9 8 28 23 25 4 9 

2021 36 29 41 34 8 8 17 3 16 7 12 23 18 25 10 5 
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（二）日本への旅行  

問 7：海外旅行する場合、どこへ行きたいですか（一つ選択）。 

※ 2021年度における設問は「コロナ後に海外旅行する場合、どこへ一番行きたいですか」。 

 

 

 

 

% 

日
本 

ヨ
ー
ロ
ッ
パ 

中
国 

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア
・

ニ
ュ
ー
ジ
ー
ラ
ン
ド 

ア
メ
リ
カ
・
カ
ナ
ダ 

韓
国 

東
南
ア
ジ
ア 

香
港
・
マ
カ
オ 

性

別 

男性 
2024 70 7 7 3 4 2 4 1 

2021 62 7 8 5 5 3 4 2 

女性 
2024 66 14 4 5 4 5 2 1 

2021 57 12 5 6 4 6 4 1 

年

齢 

20-29 
2024 64 12 3 3 3 7 4 1 

2021 64 10 4 4 5 9 2 1 

30-39 
2024 74 9 2 3 5 3 2 1 

2021 67 10 1 7 3 4 4 2 

40-49 
2024 70 10 2 4 4 3 4 1 

2021 66 12 2 6 3 3 2 2 

50-64 
2024 65 12 7 6 3 3 2 1 

2021 49 12 13 6 5 4 5 2 

65-80 
2024 66 11 11 3 5 1 3 - 

2021 57 5 10 3 5 2 3 1 
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問 7：海外旅行する場合、どこへ行きたいですか（一つ選択）。 

※ 2021 年度における設問は「コロナ後に海外旅行する場合、どこへ一番行きたいですか」。 

 

 

 

 

% 

日
本 

ヨ
ー
ロ
ッ
パ 

中
国 

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア
・ 

ニ
ュ
ー
ジ
ー
ラ
ン
ド 

ア
メ
リ
カ
・
カ
ナ
ダ 

韓
国 

東
南
ア
ジ
ア 

香
港
・
マ
カ
オ 

地

域 

北部 
2024 68 11 5 5 3 3 3 * 

2021 60 11 7 5 4 4 3 2 

中部 
2024 69 12 4 4 5 3 2 1 

2021 54 11 8 6 5 5 3 1 

南部 
2024 65 11 6 4 6 4 3 1 

2021 62 8 4 5 3 4 5 1 

東部 
2024 76 6 7 2 1 7 1 - 

2021 73 5 - 9 - 5 9 - 

最

終

学

歴 

中学 
2024 74 - 8 5 - 7 6 - 

2021 55 1 8 3 6 4 5 1 

高校 
2024 68 10 7 3 4 4 4 - 

2021 63 9 7 3 3 5 5 3 

大学 
2024 68 11 5 4 4 4 3 1 

2021 58 12 7 6 4 4 3 2 

大学院 
2024 65 14 4 6 6 1 2 1 

2021 64 10 3 8 4 3 3 1 
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問 8：日本へ旅行に行きたいと思いますか（一つ選択）。 

 

 

 
      

 全体 
2024    

2021    
 

男性 
2024    

2021    

女性 
2024    

2021    

 20-29 
2024    

2021    
 

30-39 
2024    

2021    

 40-49 
2024  

 

 

2021    

 50-64 
2024    

2021    

 65-80 
2024    

2021    

 

  

思う     思わない        

性
別 

年     

 

齢 
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問 8：日本へ旅行に行きたいと思いますか（一つ選択）。 

 

 
      

 全体 
2024    

2021    
 

北部 
2024    

2021    

中部 
2024    

2021    

 南部 
2024    

2021    

 東部 
2024    

2021    
 

中学 
2024    

2021    

 高校 
2024    

2021    

 大学 
2024    

2021    

 

大学院 
2024    

 2021    

 

 

  

地 
 

 
域 

思う     思わない        

最

終

学

歴 
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問 9：日本に旅行するとしたら、どこに魅力を感じますか（複数回

答可）。 

※ 問 8 で「行きたい」とした回答者のみ。 

※「アニメ、漫画、Ｊ－ＰＯＰ、ファッションなどのポップカルチャー」の中国語での表

現は、2024年度では「動畫、漫畫、日本流行音樂、時尚等大眾文化」、2021年度では「卡

通、漫畫、日本流行音樂、時尚等大眾文化」に相当。 

※ 「スポーツ」の中国語での表現は、2024年度では「體育運動」、2021 年度では「運

動」に相当。 

 

 

 

% 

自
然
環
境 

日
本
料
理 

清
潔
さ 

神
社
、
仏
閣
な
ど
の
歴
史
的
建
造
物
の
町
並
み 

温
泉 

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ 

安
全
性 

祭
な
ど
地
方
の
文
化 

都
市
環
境 

テ
ー
マ
パ
ー
ク 

ア
ニ
メ
、
漫
画
、
Ｊ-

Ｐ
Ｏ
Ｐ
、
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
な
ど
の

ポ
ッ
プ
カ
ル
チ
ャ
ー 

日
本
人
の
国
民
性 

ハ
イ
テ
ク
商
品
・
テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー 

歌
舞
伎
、
能
な
ど
の
伝
統
文
化 

日
本
酒
、
焼
酎
等 

ス
ポ
ー
ツ 

性

別 

男性 
2024 71 63 54 47 42 36 35 25 29 21 25 24 17 14 13 11 

2021 56 60 47 52 52 40 28 37 36 31 32 23 34 21 22 8 

女性 
2024 63 62 54 55 43 48 29 25 20 28 23 15 13 15 10 3 

2021 62 64 56 54 54 50 33 40 33 38 33 23 28 27 19 5 

年

齢 

20-29 
2024 65 71 47 59 46 49 27 30 23 41 47 14 11 19 12 6 

2021 47 71 51 60 53 48 21 45 25 45 57 20 19 31 31 6 

30-39 
2024 61 62 46 47 36 39 24 28 21 27 32 17 15 12 12 7 

2021 52 68 39 60 58 50 22 38 36 35 33 17 23 19 14 4 

40-49 
2024 67 66 51 49 45 41 31 24 24 23 26 17 13 11 12 9 

2021 54 63 51 50 56 47 24 37 27 37 31 19 26 17 14 3 

50-64 
2024 70 59 60 52 45 46 39 22 31 20 13 22 17 15 12 6 

2021 68 57 54 48 53 43 37 35 38 29 23 25 40 25 21 8 

65-80 
2024 69 56 63 50 39 36 34 24 20 15 8 25 16 15 12 7 

2021 71 50 63 50 43 36 48 38 47 27 22 34 47 32 23 12 
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問 9：日本に旅行するとしたら、どこに魅力を感じますか（複数回

答可）。 

※ 問 8 で「行きたい」とした回答者のみ。 

※ 「アニメ、漫画、Ｊ－ＰＯＰ、ファッションなどのポップカルチャー」の中国語での表

現は、2024年度では「動畫、漫畫、日本流行音樂、時尚等大眾文化」、2021年度では「卡

通、漫畫、日本流行音樂、時尚等大眾文化」に相当。 

※ 「スポーツ」の中国語での表現は、2024年度では「體育運動」、2021 年度では「運

動」に相当。 

 

 
 

% 

自
然
環
境 

日
本
料
理 

清
潔
さ 

神
社
、
仏
閣
な
ど
の
歴
史
的
建
造
物
の
町

並
み 

温
泉 

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ 

安
全
性 

祭
な
ど
地
方
の
文
化 

都
市
環
境 

テ
ー
マ
パ
ー
ク 

ア
ニ
メ
、
漫
画
、
Ｊ-

Ｐ
Ｏ
Ｐ
、
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン

な
ど
の
ポ
ッ
プ
カ
ル
チ
ャ
ー 

日
本
人
の
国
民
性 

ハ
イ
テ
ク
商
品
・
テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー 

歌
舞
伎
、
能
な
ど
の
伝
統
文
化 

日
本
酒
、
焼
酎
等 

ス
ポ
ー
ツ 

地

域 

北部 
2024 69 62 55 53 40 45 32 27 27 27 24 21 15 13 12 6 

2021 59 68 50 52 53 46 29 39 34 38 35 26 32 26 24 7 

中部 
2024 69 62 55 51 41 36 32 27 22 22 22 19 16 13 12 7 

2021 61 59 47 52 52 45 28 34 33 32 28 17 26 23 19 7 

南部 
2024 61 64 54 46 47 44 32 21 25 24 25 16 13 15 11 5 

2021 54 55 55 55 53 45 32 41 35 33 32 21 33 24 15 5 

東部 
2024 61 57 36 59 46 44 29 29 17 20 27 27 20 26 16 8 

2021 76 52 67 57 57 33 48 43 43 24 33 24 38 19 24 5 

最

終

学

歴 

中学 
2024 60 67 43 42 37 22 28 17 15 18 8 11 22 25 8 12 

2021 66 45 60 43 48 35 48 35 40 26 24 37 45 36 20 11 

高校 
2024 60 58 60 46 45 38 28 15 23 13 12 24 15 15 10 3 

2021 68 59 48 53 49 40 36 40 39 32 28 25 41 29 22 10 

大学 
2024 67 63 52 51 42 44 31 27 24 28 26 19 15 14 12 7 

2021 55 65 49 53 55 46 26 38 31 37 35 20 25 21 19 4 

大学院 
2024 76 68 58 58 40 47 41 33 33 25 32 17 13 13 13 10 

2021 55 66 58 61 55 56 28 38 37 34 34 22 32 24 23 8 
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（三）日本台湾交流協会の知名度 

問 10：日台交流における日本側の窓口機関である（公益財団法人）

日本台湾交流協会を知っていますか。  

  

 

   知って 

いる 
 知らない 

 全体 
2024 39  21 

2021 26  26 
 

男性 
2024 47 

 

17 

2021 31  23 

女性 
2024 32  25 

2021 22  30 

 20-29 
2024 36  28 

2021 31  28 
 

30-39 
2024 39  23 

2021 29  30 

 40-49 
2024 41  21 

2021 31  17 

 50-64 
2024 39  20 

2021 20  26 

 65-80 
2024 40  16 

2021 23  32 

 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

 

  

よく知っている    知っている   聞いたことはあるがあまり知らない   知らない 

性
別 

年     

 

齢 
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問 10：日台交流における日本側の窓口機関である（公益財団法人）

日本台湾交流協会を知っていますか。  

 

 

   知って 

いる 
 知らない 

 全体 
2024 39  21 

2021 26  26 
 

北部 
2024 44  18 

2021 29  23 

中部 
2024 35  25 

2021 21 
 

31 

 南部 
2024 35  21 

2021 27  29 

 東部 
2024 40  40 

2021 18  18 
 

中学 
2024 43  31 

2021 8  47 

 高校 
2024 28  22 

2021 22  28 

 大学 
2024 40  22 

2021 29  24 

 

大学院 
2024 51  15 

 2021 32  18 

 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

 

 

  

地 
 

 
域 

最

終

学

歴 

よく知っている    知っている   聞いたことはあるがあまり知らない   知らない 



   

 - 28 - 

 

問 11：日本台湾交流協会のホームページ、Facebook 又は 

Instagram を見たことがありますか。（複数回答可）  

※ 2024年度では「Instagram は見たことがある」という選択肢を追加し、複数回答に変更し

た。 

※ 2024年度「Facebook は見たことがある」の比率は、2021年度「Facebook は見たことがあ

る」＋「両方とも見たことがある」の比率に対応。 

※ 2024年度「ホームページは見たことがある」の比率は、2021年度「ホームページは見た

ことがある」＋「両方とも見たことがある」の比率に対応。 

 

 

 

% 

F
a
c
e
b
oo
k 

を
見
た
こ

と
が
あ
る 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見

た
こ
と
が
あ
る 

I
n
s
t
a
gr
am 

を
見
た

こ
と
が
あ
る 

い
ず
れ
か
一
つ
は
見

た
こ
と
が
あ
る 

３
つ
と
も
見
た
こ
と

が
な
い 

性

別 

男性 
2024 23 25 9 46 54 

2021 14 21 NA 29 71 

女性 
2024 25 22 7 42 58 

2021 14 16 NA 25 76 

年

齢 

20-29 
2024 23 21 12 44 56 

2021 23 24 NA 38 61 

30-39 
2024 29 27 11 53 47 

2021 16 21 NA 32 68 

40-49 
2024 28 27 9 49 51 

2021 15 26 NA 33 67 

50-64 
2024 23 24 5 41 59 

2021 12 14 NA 22 77 

65-80 
2024 19 18 5 34 66 

2021 5 8 NA 11 90 
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問 11：日本台湾交流協会のホームページ、Facebook 又は Instagram 

を見たことがありますか。（複数回答可）  
※ 2024年度では「Instagram は見たことがある」という選択肢を追加し、複数回答に変更し

た。 

※ 2024年度「Facebook は見たことがある」の比率は、2021年度「Facebook は見たことがあ

る」＋「両方とも見たことがある」の比率に対応。 

※ 2024年度「ホームページは見たことがある」の比率は、2021年度「ホームページは見た

ことがある」＋「両方とも見たことがある」の比率に対応。 

 

 

 

% 

F
a
c
e
b
oo
k
 

を
見
た
こ

と
が
あ
る 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見

た
こ
と
が
あ
る 

I
n
s
t
a
gr
a
m 

を
見
た

こ
と
が
あ
る 

い
ず
れ
か
一
つ
は
見

た
こ
と
が
あ
る 

３
つ
と
も
見
た
こ
と

が
な
い 

地

域 

北部 
2024 26 27 9 47 53 

2021 15 21 NA 30 70 

中部 
2024 23 20 7 40 60 

2021 13 15 NA 24 76 

南部 
2024 25 21 8 42 58 

2021 14 17 NA 25 76 

東部 
2024 19 22 8 41 59 

2021 10 14 NA 19 82 

最

終

学

歴 

中学 
2024 17 28 5 45 55 

2021 3 * NA 4 96 

高校 
2024 22 19 8 37 63 

2021 10 11 NA 19 81 

大学 
2024 26 23 9 45 55 

2021 17 24 NA 33 67 

大学院 
2024 24 30 6 47 53 

2021 15 19 NA 30 70 
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問 11：日本台湾交流協会のホームページ、Facebook 又は Instagram 

を見たことがありますか。（複数回答可）  
※ 2024年度では「Instagram は見たことがある」という選択肢を追加し、複数回答に変更し

た。 

※ 2024年度「Facebook は見たことがある」の比率は、2021年度「Facebook は見たことがあ

る」＋「両方とも見たことがある」の比率に対応。 

※ 2024年度「ホームページは見たことがある」の比率は、2021年度「ホームページは見た

ことがある」＋「両方とも見たことがある」の比率に対応。 

 

 

 

% 

F
a
c
e
b
oo
k
 

を
見
た
こ

と
が
あ
る 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見

た
こ
と
が
あ
る 

I
n
s
t
a
gr
a
m 

を
見
た

こ
と
が
あ
る 

い
ず
れ
か
一
つ
は
見

た
こ
と
が
あ
る 

３
つ
と
も
見
た
こ
と

が
な
い 

日
本
へ
の
旅
行
意
欲 

（
問
８
） 

行きたい 

2024 25 24 8 45 55 

2021 15 20 NA 29 71 

行きたいと 

思わない 

2024 5 7 2 11 89 

2021 8 3 NA 11 90 

日
本
台
湾
交
流
協
会
を
知
っ
て
い
る
か 

（
問   

） 

知っている 

2024 41 46 15 75 25 

2021 34 52 NA 66 35 

聞いたことは

あるがあまり

知らない 

2024 19 12 5 33 67 

2021 11 10 NA 20 80 

知らない 

2024 3 3 2 7 93 

2021 1 - NA 1 99 

  

10 
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（四）日台関係 

問 12：現在の日台関係をどう思いますか（一つ選択）。 
 

 

 
   良い  悪い 

 全体 
2024 77  2 

2021 70  2 
 

男性 
2024 81  3 

2021 71  2 

女性 
2024 73  1 

2021 69  2 

 20-29 
2024 79  1 

2021 77  - 
 

30-39 
2024 80  1 

2021 85  1 

 40-49 
2024 77  1 

2021 74  * 

 50-64 
2024 74  3 

2021 58  5 

 65-80 
2024 75  2 

2021 62  6 

 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

 

  

性
別 

年     

 

齢 

大変良い     良い   どちらとも言えない    悪い    大変悪い 
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問 12：現在の日台関係をどう思いますか（一つ選択）。 
 

     
 

   良い  悪い 

 全体 
2024 77  2 

2021 70  2 
 

北部 
2024 79  1 

2021 71  2 

中部 
2024 79  1 

2021 69  2 

 南部 
2024 71  3 

2021 69  3 

 東部 
2024 70  1 

2021 59  - 
 

中学 
2024 82  3 

2021 60  3 

 高校 
2024 71  2 

2021 61  4 

 大学 
2024 78  2 

2021 74  2 

 

大学院 
2024 80  2 

 2021 74  2 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

 

  

地 

 
 
域 

最

終

学

歴 

大変良い     良い   どちらとも言えない    悪い    大変悪い 
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問 13：現在の日台関係は、以前と比べてどう変化していると思いま

すか（一つ選択）。 

※ 「大変良くなった」の中国語での表現は、2024 年度では「變好非常多」、2021 年度では

「變非常好」に相当。 

※ 「大変悪くなった」の中国語での表現は、2024 年度では「變不好非常多」、2021年度で

は「變非常不好」に相当。 

 

 

 
  

 

良くなった  悪くなった 

 全体 
2024 70  2 

2021 65  2 
 

男性 
2024 73  3 

2021 67  1 

女性 
2024 67  2 

2021 63  3 

 20-29 
2024 69  3 

2021 73  1 
 

30-39 
2024 69  1 

2021 78  1 

 40-49 
2024 70  2 

2021 70  2 

 50-64 
2024 70  3 

2021 51  3 

 65-80 
2024 71  4 

2021 61  2 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

 

  

性
別 

年     

 

齢 

大変良くなった   良くなった   変化なし   悪くなった   大変悪くなった 
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問 13：現在の日台関係は、以前と比べてどう変化していると思いま

すか（一つ選択）。 

※ 「大変良くなった」の中国語での表現は、2024 年度では「變好非常多」、2021 年度では

「變非常好」に相当。 

※ 「大変悪くなった」の中国語での表現は、2024 年度では「變不好非常多」、2021年度で

は「變非常不好」に相当。 

 

 

   良くなった  悪くなった 

 全体 
2024 70  2 

2021 65  2 
 

北部 
2024 70  2 

2021 66  2 

中部 
2024 72  2 

2021 62 
 

2 

 南部 
2024 65  4 

2021 64  2 

 東部 
2024 80  2 

2021 73  5 
 

中学 
2024 81  3 

2021 54  2 

 高校 
2024 65  2 

2021 65  2 

 大学 
2024 70  2 

2021 67  2 

 

大学院 
2024 72  3 

 2021 65  2 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

  

地 
 
 
域 

最

終

学

歴 

大変良くなった   良くなった   変化なし   悪くなった   大変悪くなった 
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問 14-1：なぜそう考えますか（自由にお答えください）。 
※ 問 13 で「大変良くなった」、「良くなった」とした回答者のみ。 

 

 

% 

メ
デ
ィ
ア
報
道
・
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
の
拡
散
及
び
個

人
的
に
日
台
が
友
好
的
或
い
は
よ
り
友
好
的
と
感
じ
る 

相
互
支
援
：
地
震
な
ど
の
自
然
災
害
、
ワ
ク
チ
ン 

交
流
の
増
加
：
経
済
・
文
化
協
力
、
ス
ポ
ー
ツ
競
技
に

お
け
る
互
い
の
応
援 

旅
行
中
の
交
流
で
日
本
人
が
台
湾
の
人
々
に
友
好

的 歴
史
・
文
化
が
似
て
い
る
、
日
本
の
文
化
・
価
値
観
・

団
結
・
遵
法
精
神
・
技
術
へ
の
共
感 

日
本
の
政
治
家
が
台
湾
を
支
持
す
る
発
言
が
多
い 

旅
行
者
の
増
加
、
友
好
的
な
観
光
政
策
（
ビ
ザ
免
除
、

フ
ァ
ス
ト
ト
ラ
ッ
ク
な
ど
） 

当
局
間
の
良
好
な
活
動
、
多
く
の
当
局
関
係
者
の
相
互

訪
問 

戦
略
的
な
対
中
共
同
連
携 

よ
り
平
和
に
な
っ
た 

そ
の
他 

回
答
な
し
、
分
か
ら
な
い 

性

別 

男性 30 14 11 7 11 8 4 6 4 1 1 5 

女性 25 20 12 11 6 5 8 4 4 1 1 4 

年

齢 

20-29 32 17 15 8 5 3 5 5 3 1 4 3 

30-39 29 19 13 7 7 6 7 3 3 2 - 5 

40-49 29 23 13 6 7 6 5 4 1 - - 6 

50-64 24 16 9 11 9 7 9 5 5 1 1 4 

65-80 26 10 8 11 13 9 3 7 7 * 1 3 

地

域 

北部 26 17 12 8 9 6 7 6 4 * 1 3 

中部 28 18 10 7 8 8 5 6 3 2 2 3 

南部 32 15 10 10 7 5 5 3 4 1 1 9 

東部 11 18 12 23 10 11 9 - 3 2 - - 

最

終

学

歴 

中学 34 24 - - 11 7 4 6 14 - - - 

高校 31 16 11 8 8 10 4 2 3 * 1 5 

大学 28 16 11 10 8 6 7 5 3 1 1 5 

大学院 21 20 14 8 9 6 5 6 8 1 1 1 
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問 14-2：なぜそう考えますか（自由にお答えください）。 
※ 問 13 で「大変悪くなった」、「悪くなった」とした回答者のみ。 

 

 

 

% 

メ
デ
ィ
ア
報
道
及
び
個
人
的
に
日
台

は
友
好
的
で
は
な
い
と
感
じ
る 

個
人
的
に
現
在
の
日
本
政
府
は
中
国
に
近
づ

い
て
い
る
と
感
じ
る
、
日
本
と
中
国
の
協
力

に
は
よ
り
大
き
な
経
済
的
利
益
が
あ
る 

日
本
人
の
国
民
性
に
共
感
し
な
い 

利
害
の
不
一
致
、
尖
閣
諸
島
関
連
、

第
二
次
世
界
大
戦
の
歴
史 

日
台
交
流
の
減
少 

日
本
の
処
理
水
と
食
品
安
全
の
問
題 

回
答
な
し
、
分
か
ら
な
い 

性

別 

男性 29 13 12 12 10 3 21 

女性 33 15 15 22 - 5 11 

年

齢 

20-29 24 10 9 - 22 - 35 

30-39 58 13 - - 15 - 15 

40-49 23 29 48 - - - - 

50-64 32 17 - 17 16 18 - 

65-80 19 10 29 10 - - 31 

地

域 

北部 20 10 - 22 16 - 32 

中部 43 25 - 16 7 - 9 

南部 30 - 9 - 45 - 16 

東部 13 10 23 14 - 6 34 

最

終

学

歴 

中学 100 - - - - - - 

高校 - - - 100 - - - 

大学 35 19 28 - - - 18 

大学院 28 11 8 10 15 4 24 
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問 15：日本は信頼できる国と考えますか（一つ選択）。 
 

 

 
   信頼できる  信頼できない 

 全体 
2024 71  4 

2021 60  8 
 

男性 
2024 75  5 

2021 64  7 

女性 
2024 68  2 

2021 56  9 

 20-29 
2024 80  2 

2021 75  3 
 

30-39 
2024 80 

 

1 

2021 70  1 

 40-49 
2024 75  1 

2021 57  3 

 50-64 
2024 65  6 

2021 45  14 

 65-80 
2024 61  7 

2021 59  14 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

 

  

性
別 

年     

 

齢 

非常に信頼できる   信頼できる  どちらとも言えない  信頼できない  非常に信頼できない 
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問 15：日本は信頼できる国と考えますか（一つ選択）。 
 

 

 

   信頼できる  信頼できない 

 全体 
2024 71  4 

2021 60  8 
 

北部 
2024 72  4 

2021 61 
 

8 

中部 
2024 74  2 

2021 56  9 

 南部 
2024 69  4 

2021 62  8 

 東部 
2024 64  3 

2021 64  - 
 

中学 
2024 85  3 

2021 53  13 

 高校 
2024 69  4 

2021 61  9 

 大学 
2024 71  3 

2021 61  7 

 

大学院 
2024 74  5 

 2021 61  8 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

 

   
  

地 
 
 
域 

最

終

学

歴 

非常に信頼できる   信頼できる  どちらとも言えない  信頼できない  非常に信頼できない 
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問 15：日本は信頼できる国と考えますか（一つ選択）。 
 

 

 

   信頼できる  信頼できない 

 全体 
2024 71  4 

2021 60  8 

 

日本 
2024 83  * 

2021 75  1 

中国 
2024 20  22 

2021 21  29 

 アメリカ 
2024 69  4 

2021 68  4 
 

日本 
2024 82  * 

2021 74  3 
 

中国 
2024 19  38 

2021 22  35 

 アメリカ

カナダ 

2024 49  5 

 2021 64  7 

 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

 

 

    
  

台
湾
が
最
も
親
し
く
す
べ
き 

最
も
旅
行
し
た
い
国 

国
⌢
地
域
⌣
⌢
問
２
⌣ 

⌢
問
7
⌣ 

非常に信頼できる   信頼できる  どちらとも言えない  信頼できない  非常に信頼できない 
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問 16-1：なぜ日本は（非常に）信頼できる国であると考えますか

（複数回答可）。 
※ 問 15 で「非常に信頼できる」、「信頼できる」とした回答者のみ。 

 

 

 

 

% 

自
由
、
民
主
主
義
、
基
本
的
人
権
、
法

の
支
配
と
い
っ
た
共
通
の
価
値
観 

台
湾
を
サ
ポ
ー
ト
し
て
い
る 

地
理
的
な
近
さ 

文
化
面
で
の
共
通
性 

慎
重
な
国
民
性 

長
い
交
流
の
歴
史 

経
済
的
結
び
つ
き 

そ
の
他 

性

別 

男性 
2024 72 51 53 45 42 38 39 - 

2021 52 56 45 34 33 43 35 2 

女性 
2024 60 51 50 41 42 40 33 - 

2021 50 60 44 37 32 48 34 3 

年

齢 

20-29 
2024 71 44 44 32 40 36 33 - 

2021 52 61 46 26 24 41 32 - 

30-39 
2024 65 40 40 45 37 35 30 - 

2021 66 62 47 41 34 38 36 1 

40-49 
2024 58 39 51 40 43 34 32 - 

2021 48 61 57 34 37 39 33 1 

50-64 
2024 66 62 56 46 49 42 42 - 

2021 50 51 45 44 38 58 38 4 

65-80 
2024 73 72 64 53 38 48 44 - 

2021 35 54 31 32 27 53 32 8 
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問 16-1：なぜ日本は（非常に）信頼できる国であると考えますか

（複数回答可）。 
※ 問 15 で「非常に信頼できる」、「信頼できる」とした回答者のみ。 

 

 

 

 

% 

自
由
、
民
主
主
義
、
基
本
的
人
権
、
法

の
支
配
と
い
っ
た
共
通
の
価
値
観 

台
湾
を
サ
ポ
ー
ト
し
て
い
る 

地
理
的
な
近
さ 

文
化
面
で
の
共
通
性 

慎
重
な
国
民
性 

長
い
交
流
の
歴
史 

経
済
的
結
び
つ
き 

そ
の
他 

地

域 

北部 
2024 65 53 53 41 43 43 38 - 

2021 50 59 43 34 33 44 35 3 

中部 
2024 65 50 50 42 42 39 36 - 

2021 51 56 43 39 32 49 37 1 

南部 
2024 68 49 47 48 41 34 32 - 

2021 50 59 49 34 32 45 31 3 

東部 
2024 78 56 66 41 41 23 41 - 

2021 64 43 43 50 36 64 36 7 

最

終

学

歴 

中学 
2024 73 67 62 40 38 35 38 - 

2021 29 57 32 27 21 51 29 3 

高校 
2024 64 55 50 39 32 36 37 - 

2021 43 60 42 39 36 51 33 8 

大学 
2024 66 50 49 43 44 39 35 - 

2021 55 59 49 37 31 43 36 1 

大学院 
2024 69 47 61 48 48 43 38 - 

2021 60 49 41 32 40 47 32 - 
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問 16-2：なぜ日本は（非常に）信頼できない国であると考えますか

（複数回答可）。 
※ 問 15 で「信頼できない」、「非常に信頼できない」とした回答者のみ。 

 

 

 

 

% 

過
去
の
歴
史
的
経
緯 

日
本
人
の
国
民
性 

台
湾
を
サ
ポ
ー
ト
し
て

い
な
い 

経
済
面
、
技
術
面
で
の

競
争
関
係 

実
際
に
信
頼
を
裏
切
ら

れ
た
こ
と
が
あ
る 

親
か
ら
そ
う
教
わ
っ
た 

学
校
で
そ
う
教
わ
っ
た 

そ
の
他 

性

別 

男性 
2024 67 34 35 25 25 12 - 5 

2021 65 44 6 29 24 6 9 21 

女性 
2024 83 32 22 18 8 - - - 

2021 69 40 27 35 27 8 8 17 

年

齢 

20-29 
2024 18 20 36 20 18 27 - - 

2021 60 20 20 80 20 - - 20 

30-39 
2024 43 33 59 - 41 - - 19 

2021 100 - - - - - - - 

40-49 
2024 49 27 74 50 26 26 - - 

2021 100 29 14 57 57 - - 14 

50-64 
2024 86 34 18 29 14 5 - 5 

2021 58 49 23 40 28 7 12 19 

65-80 
2024 78 37 31 16 22 5 - - 

2021 73 38 12 8 15 12 8 19 
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問 16-2：なぜ日本は（非常に）信頼できない国であると考えますか

（複数回答可）。 
※ 問 15 で「信頼できない」、「非常に信頼できない」とした回答者のみ。 

 

 

 

 

% 

過
去
の
歴
史
的
経
緯 

日
本
人
の
国
民
性 

台
湾
を
サ
ポ
ー
ト
し
て
い

な
い 

経
済
面
、
技
術
面
で
の
競

争
関
係 

実
際
に
信
頼
を
裏
切
ら
れ

た
こ
と
が
あ
る 

親
か
ら
そ
う
教
わ
っ
た 

学
校
で
そ
う
教
わ
っ
た 

そ
の
他 

地

域 

北部 
2024 79 43 27 23 25 11 - 79 

2021 73 38 19 32 30 11 5 73 

中部 
2024 53 37 29 24 19 - - 53 

2021 64 41 9 23 18 9 14 64 

南部 
2024 72 12 36 19 7 8 - 72 

2021 61 48 26 43 26 - 9 61 

東部 
2024 56 56 56 56 44 - - 56 

2021 - - - - - - - - 

最

終

学

歴 

中学 
2024 100 - - - - - - 100 

2021 53 47 27 20 20 7 7 53 

高校 
2024 85 47 13 25 9 10 - 85 

2021 75 31 13 13 19 19 13 75 

大学 
2024 65 37 35 21 15 3 - 65 

2021 66 42 18 47 26 3 5 66 

大学院 
2024 73 9 43 27 46 20 - 73 

2021 77 46 15 31 38 8 15 77 
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問 17：日本と台湾の関係は将来どうなると考えますか（一つ選択）。 
 

 
  

 

発展  悪化 わからない 

 全体 
2024 73  3 2 

2021 64  3 7 

 

男性 
2024 78  4 2 

2021 70  4 5 

女性 
2024 69  2 3 

2021 59  3 9 

 20-29 
2024 75  2 2 

2021 77  2 2 
 

30-39 
2024 71  2 1 

2021 78  1 2 

 40-49 
2024 74  2 1 

2021 72  2 3 

 50-64 
2024 70  2 2 

2021 53  6 9 

 65-80 
2024 75  6 5 

2021 49  4 21 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

 

  

大きく発展する  ある程度発展する   分からない  変わらない   ある程度悪化する   大きく悪化する 

性
別 

年     

 

齢 
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問 17：日本と台湾の関係は将来どうなると考えますか（一つ選択）。 
 

 

 

   発展  悪化 わからない 

 全体 
2024 73  3 2 

2021 64  3 7 

 

北部 
2024 73  2 2 

2021 64  3 9 

中部 
2024 73 

 

2 2 

2021 57  3 7 
 

南部 
2024 70  4 4 

2021 70  4 5 

 東部 
2024 85  5 - 

2021 77  - 9 
 

中学 
2024 70  3 3 

2021 40  6 25 

 高校 
2024 71  2 2 

2021 65  2 6 

 大学 
2024 72  3 2 

2021 67  3 6 

 

大学院 
2024 79  5 2 

 2021 70  5 3 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

 

  

地 
 
 
域 

最

終

学

歴 

大きく発展する  ある程度発展する   分からない  変わらない   ある程度悪化する   大きく悪化する 
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問 17：日本と台湾の関係は将来どうなると考えますか（一つ選択）。 
 

 

 

   発展  悪化 わからない 

 全体 
2024 73  3 2 

2021 64  3 7 

 

日本 
2024 80  1 1 

2021 75  1 4 

中国 
2024 42  13 9 

2021 35  12 11 

 アメリカ 
2024 74  3 2 

2021 72  2 6 

 日本 
2024 80  1 1 

2021 74  1 6 

 

中国 
2024 40  20 15 

 2021 34  18 12 

 アメリカ 

カナダ 

2024 70  5 2 

2021 63  - 9 

 知っている 
2024 83 

 

2 1 

2021 76  2 3 

 
聞いたことは
あるがあまり
知らない 

2024 71  1 2 

2021 65  3 7 

 

知らない 
2024 57  6 6 

 2021 51  5 11 

 

※ 各項目の数値は四捨五入して表示しており、一部の数値の合計において±1%の誤差が生

じる場合があります。 

   

台
湾
が
最
も
親
し
く
す
べ
き
国 

最
も

旅
行
し

た
い
国 

⌢
地
域
⌣ 
⌢
問
２
⌣ 
 

⌢
問
７
⌣ 

日
本
台
湾
交
流
協
会
を
知
っ
て 

い
る
か
⌢
問
10
⌣ 

大きく発展する  ある程度発展する   分からない  変わらない   ある程度悪化する   大きく悪化する 
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問 18：日台関係発展のため、どの分野に積極的に取り組むべきと考

えますか（複数回答可）。 
※ 「観光・旅行」、「スポーツ交流」は 2024年度の新規選択肢。 

※「少子高齢化対策」の 中国語での表現は、2024 年度では「少子化、高齡化」、2021 年

度では「少子高齡化對策」に相当。 

※ 「過去の歴史に対する反省と謝罪」の中国語での表現は、2024年度では「為歷史道歉

反省」、2021 年度では「對過去歷史的反省及道歉」に相当。 

 

 

 

    

% 

経
済
・
貿
易 

観
光
・
旅
行 

文
化
・
学
術 

防
災
協
力 

政
治
、
安
全
保
障 

環
境
・
エ
ネ
ル
ギ
ー 

少
子
高
齢
化
対
策 

医
療 

ス
ポ
ー
ツ
交
流 

青
少
年
交
流 

過
去
の
歴
史
に
対
す
る
反
省
と
謝
罪 

そ
の
他 

分
か
ら
な
い
、
必
要
が
な
い 

性

別 

男性 
2024 66 54 47 43 41 36 28 22 24 22 9 1 2 

2021 67 NA 47 46 45 45 37 40 NA 28 19 * 5 

女性 
2024 64 64 41 34 32 32 27 20 17 16 7 * 1 

2021 64 NA 47 48 44 43 39 44 NA 33 21 * 6 

年

齢 

20-29 
2024 70 58 52 45 32 30 33 21 18 26 12 1 1 

2021 63 NA 35 47 43 41 35 44 NA 36 19 1 3 

30-39 
2024 62 54 46 38 32 35 28 16 19 18 3 * 1 

2021 69 NA 45 49 46 46 36 45 NA 25 13 - 2 

40-49 
2024 60 53 39 40 31 36 25 20 21 19 4 - 1 

2021 66 NA 39 45 44 43 36 39 NA 19 16 1 4 

50-64 
2024 69 65 47 40 41 37 30 26 23 19 10 1 2 

2021 64 NA 56 51 43 44 41 38 NA 35 26 - 8 

65-80 
2024 61 64 34 31 44 31 22 20 20 14 11 1 5 

2021 67 NA 56 43 47 46 40 47 NA 35 24 - 8 
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問 18：日台関係発展のため、どの分野に積極的に取り組むべきと考

えますか（複数回答可）。 
※ 「観光・旅行」、「スポーツ交流」は 2024年度の新規選択肢。 

※「少子高齢化対策」の 中国語での表現は、2024 年度では「少子化、高齡化」、2021 年

度では「少子高齡化對策」に相当。 

※「過去の歴史に対する反省と謝罪」の 中国語での表現は、2024年度では「為歷史道歉

反省」、2021 年度では「對過去歷史的反省及道歉」に相当。 

 

 

 

% 

経
済
・
貿
易 

観
光
・
旅
行 

文
化
・
学
術 

防
災
協
力 

政
治
、
安
全
保
障 

環
境
・
エ
ネ
ル
ギ
ー 

少
子
高
齢
化
対
策 

医
療 

ス
ポ
ー
ツ
交
流 

青
少
年
交
流 

過
去
の
歴
史
に
対
す
る
反
省
と
謝
罪 

そ
の
他 

分
か
ら
な
い
、
必
要
が
な
い 

地

域 

北部 
2024 63 62 42 39 37 35 29 22 22 20 8 1 2 

2021 66 NA 49 47 45 43 36 43 NA 28 22 - 6 

中部 
2024 68 56 47 39 35 34 30 21 20 18 12 2 1 

2021 66 NA 46 48 43 47 39 44 NA 36 21 - 2 

南部 
2024 64 56 42 39 37 35 23 21 20 17 6 * 4 

2021 64 NA 47 45 45 43 40 37 NA 29 19 - 6 

東部 
2024 70 77 46 44 42 27 30 19 18 33 4 - 2 

2021 68 NA 45 68 55 45 41 64 NA 41 5 - 5 

最

終

学

歴 

中学 
2024 61 59 28 26 65 30 16 16 19 27 16 8 3 

2021 55 NA 49 39 42 38 31 39 NA 33 25 - 14 

高校 
2024 58 53 38 40 37 31 24 19 20 14 8 1 3 

2021 68 NA 55 51 49 48 43 46 NA 34 23 - 3 

大学 
2024 66 60 44 38 34 34 28 21 19 18 8 1 1 

2021 66 NA 44 47 44 44 38 40 NA 29 19 * 4 

大学院 
2024 70 64 54 46 44 41 29 26 29 29 7 * 2 

2021 68 NA 48 48 43 46 38 45 NA 26 20 1 5 
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問 18：日台関係発展のため、どの分野に積極的に取り組むべきと考

えますか（複数回答可）。 
※ 「観光・旅行」、「スポーツ交流」は 2024年度の新規選択肢。 

※ 「少子高齢化対策」の中国語での表現は、2024 年度では「少子化、高齡化」、2021 年

度では「少子高齡化對策」に相当。 

※ 「過去の歴史に対する反省と謝罪」の中国語での表現は、2024年度では「為歷史道歉反

省」、2021 年度では「對過去歷史的反省及道歉」に相当。 

 

 

  

% 

経
済
・
貿
易 

観
光
・
旅
行 

文
化
・
学
術 

防
災
協
力 

政
治
、
安
全
保
障 

環
境
・
エ
ネ
ル
ギ
ー 

少
子
高
齢
化
対
策 

医
療 

ス
ポ
ー
ツ
交
流 

青
少
年
交
流 

過
去
の
歴
史
に
対
す
る
反
省
と
謝
罪 

そ
の
他 

分
か
ら
な
い
、
必
要
が
な
い 

台
湾
が
最
も
親
し
く
す
べ
き
国
⌢
地
域
⌣
⌢
問
2 
⌣ 

日本 

2024 70 62 48 43 40 37 28 23 23 20 3 1 1 

2021 67 NA 48 51 48 40 32 50 NA 46 15 * 3 

中国 

2024 39 44 23 23 16 25 23 14 11 9 32 2 11 

2021 49 NA 32 30 29 25 20 27 NA 27 35 1 13 

アメリカ 

2024 71 64 39 33 41 33 29 20 18 20 8 - - 

2021 77 NA 57 51 49 42 36 52 NA 47 19 - 4 

日
本
に
対
す
る
信
頼
度
⌢
問
15
⌣ 

（非常に）信

頼できる 

2024 72 62 49 43 42 39 29 23 23 21 4 1 * 

2021 74 NA 54 51 52 50 40 49 NA 34 17 * 2 

どちらとも 

言えない 

2024 52 59 33 31 24 25 26 17 15 15 13 * 4 

2021 55 NA 39 43 36 34 35 32 NA 26 19 * 10 

（非常に）信

頼できない 

2024 5 14 4 10 12 12 9 13 4 2 58 3 22 

2021 50 NA 33 35 23 40 30 32 NA 22 52 1 12 
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問 19：日本紹介事業に一つ参加するならば、どれを選びますか（複

数回答可）。 
※ 2024 年度の新規設問。 

 

 

 

 
 

% 

日
本
食 

日
本
人
の
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル 

伝
統
芸
術
、
芸
能 

ポ
ッ
プ
カ
ル
チ
ャ
ー
（
Ｊ-

Ｐ
Ｏ
Ｐ
、
ア

ニ
メ
、
漫
画
、
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
等
） 

現
代
芸
術
（
映
画
、
現
代
演
劇
、

現
代
美
術
、
ダ
ン
ス
等
） 

ス
ポ
ー
ツ 

日
本
政
府
の
各
種
政
策 

そ
の
他 

性

別 

男性 57 43 40 41 23 26 17 4 

女性 61 48 43 42 23 13 10 2 

年

齢 

20-29 67 39 33 63 30 17 14 2 

30-39 55 38 40 56 33 26 13 1 

40-49 59 41 41 48 25 20 9 2 

50-64 61 51 46 30 18 17 15 4 

65-80 53 54 43 19 12 18 18 6 

地
域 

北部 61 47 40 41 23 19 15 3 

中部 60 44 47 43 24 18 12 2 

南部 56 39 40 41 22 20 12 5 

東部 60 71 32 30 23 23 19 1 

最
終
学
歴 

中学 57 34 41 43 17 8 22 3 

高校 57 40 40 31 21 16 15 4 

大学 59 47 41 44 23 20 12 3 

大学院 64 46 45 42 26 22 19 4 
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問 20：具体的にいかなるテーマの事業に参加したいですか？（自由

回答） 

※ 問 19 で「その他」とした回答者のみ。 

 

 回答なし／参加したくない／興味がない：22 件 

 伝統文化、パレード・祭り：10件 

 自然環境・旅行関連：4件 

 経済・文化：3件 

 公共インフラ・災害救援と復興の歴史：2件 

 ポップカルチャー：1件 

 自動車・バイク関連イベント：1件 

 中国現代史：1件 
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問 21：日台間で最も心配している案件は以下のどれですか（一つ選

択）。  

※ 「福島第一原発事故に由来する問題」は 2024 年度の新規選択肢。 

※ 「日本食品（福島第一原発事故に由来する問題を除く）」は、2021 年度選択肢では

「日本産食品問題」と表記。 

※「貿易・経済関係」の 中国語での表現は、2024 年度では「經貿關係」、2021年度では

「經濟關係」に相当。 

 

 

 
    

% 

日
本
と
中
国
の
関
係 

両
岸
情
勢 

福
島
第
一
原
発
事
故
に
由
来
す
る
問
題 

国
際
情
勢 

漁
業
問
題 

歴
史
に
由
来
す
る
問
題 

日
本
食
品(

福
島
第
一
原
発
事
故
に
由

来
す
る
問
題
を
除
く)

 

貿
易
・
経
済
関
係 

そ
の
他 

分
か
ら
な
い
／
何
と
も
言
え
な
い 

特
に
な
い 

性

別 

男性 
2024 25 25 11 10 7 3 2 2 * 7 8 

2021 19 22 NA 6 10 6 18 6 1 8 4 

女性 
2024 22 16 18 12 6 3 2 2 * 10 8 

2021 18 19 NA 8 8 5 17 6 1 13 3 

年

齢 

20-29 
2024 21 22 9 17 6 4 2 1 1 11 7 

2021 20 29 NA 13 9 5 7 4 2 8 2 

30-39 
2024 20 20 15 10 7 3 1 2 - 9 14 

2021 23 24 NA 8 8 4 16 7 - 9 1 

40-49 
2024 26 18 16 10 4 3 3 1 - 9 10 

2021 20 22 NA 6 12 7 19 2 * 11 1 

50-64 
2024 22 24 15 10 8 3 2 3 * 7 8 

2021 16 14 NA 7 10 6 26 8 * 9 4 

65-80 
2024 30 19 15 9 7 3 2 2 - 10 3 

2021 17 18 NA 3 5 6 14 9 2 17 9 
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問 21：日台間で最も心配している案件は以下のどれですか（一つ選

択）。  

※ 「福島第一原発事故に由来する問題」は 2024 年度の新規選択肢。 

※ 「日本食品（福島第一原発事故に由来する問題を除く）」は、2021 年度選択肢では

「日本産食品問題」と表記。 

※ 「貿易・経済関係」の中国語での表現は、2024 年度では「經貿關係」、2021年度では

「經濟關係」に相当。 

 

 

 

% 

日
本
と
中
国
の
関
係 

両
岸
情
勢 

福
島
第
一
原
発
事
故
に
由
来
す
る
問
題 

国
際
情
勢 

漁
業
問
題 

歴
史
に
由
来
す
る
問
題 

日
本
食
品(

福
島
第
一
原
発
事
故
に
由

来
す
る
問
題
を
除
く) 

貿
易
・
経
済
関
係 

そ
の
他 

分
か
ら
な
い
／
何
と
も
言
え
な
い 

特
に
な
い 

地

域 

北部 
2024 26 21 14 10 6 2 2 2 * 7 9 

2021 20 21 NA 7 9 6 17 6 1 12 3 

中部 
2024 23 22 14 8 7 3 1 3 - 11 8 

2021 17 20 NA 8 7 6 20 7 2 10 4 

南部 
2024 21 18 14 14 6 5 3 1 * 9 8 

2021 18 20 NA 7 12 6 18 7 * 9 3 

東部 
2024 25 32 16 14 3 2 - - - 9 - 

2021 27 32 NA 18 9 5 - 5 - - 5 

最

終

学

歴 

中学 
2024 35 24 9 13 3 - 7 - - 7 2 

2021 14 8 NA 4 3 4 22 9 1 24 11 

高校 
2024 17 21 18 12 9 3 3 2 * 9 5 

2021 16 17 NA 6 8 7 19 8 1 13 5 

大学 
2024 23 19 14 11 6 3 2 2 * 8 10 

2021 20 22 NA 8 10 6 18 6 1 8 2 

大学院 
2024 34 27 9 6 5 2 1 2 1 9 4 

2021 21 29 NA 9 12 6 11 2 - 8 2 
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問 21：日台間で最も心配している案件は以下のどれですか（一つ選

択）。  

※ 「福島第一原発事故に由来する問題」は 2024 年度の新規選択肢。 

※ 「日本食品（福島第一原発事故に由来する問題を除く）」は、2021 年度選択肢では

「日本産食品問題」と表記。 

※ 「貿易・経済関係」の中国語での表現は、2024 年度では「經貿關係」、2021年度では

「經濟關係」に相当。 

 

 

  

% 

日
本
と
中
国
の
関
係 

両
岸
情
勢 

福
島
第
一
原
発
事
故
に
由
来
す
る
問
題 

国
際
情
勢 

漁
業
問
題 

歴
史
に
由
来
す
る
問
題 

日
本
食
品(

福
島
第
一
原
発
事
故
に
由

来
す
る
問
題
を
除
く) 

貿
易
・
経
済
関
係 

そ
の
他 

分
か
ら
な
い
／
何
と
も
言
え
な
い 

特
に
な
い 

台
湾
が
最
も
親
し
く
す
べ
き
国 

（
地
域
）
（
問
２
） 

日本 
2024 27 21 11 11 6 3 2 1 - 8 10 

2021 20 23 NA 8 9 5 15 6 1 9 4 

中国 
2024 12 19 27 9 12 7 2 2 - 6 3 

2021 11 21 NA 4 10 14 28 4 - 8 - 

アメリカ 
2024 25 21 17 9 6 3 2 2 1 7 6 

2021 23 21 NA 5 9 3 18 5 1 11 4 

日
本
へ
の
旅
行
意

欲
（
問
題
８
） 

行きたい 
2024 25 21 14 11 6 3 2 2 * 8 8 

2021 20 22 NA 7 9 5 17 6 1 10 3 

行きたいと 

思わない 

2024 11 11 21 8 14 11 1 4 2 12 5 

2021 6 9 NA 8 12 13 26 8 - 14 4 

日
台
関
係
の
将
来 

（
問
題 

 
 

） 

発展する 
2024 27 22 12 11 5 2 2 2 * 7 9 

2021 22 25 NA 8 8 5 14 5 1 9 3 

変わらない 
2024 15 16 22 11 9 4 3 2 1 11 7 

2021 12 13 NA 7 11 7 25 8 * 13 5 

悪化する 
2024 17 26 10 6 15 11 4 3 - 8 - 

2021 14 14 NA 5 23 5 23 5 5 9 - 

17 
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問 22-1：具体的にはどのようなことを心配していますか（自由回

答）。 
※ 問 21で「日本と中国の関係」とした回答者のみ。 

 

 

 

 

% 

日
本
が
中
国
に
近
く
な
る
と
、
日
台
友
好
が
損
な
わ
れ
、
台

湾
の
利
益
を
害
す
る
か
も
し
れ
な
い 

日
本
は
中
国
の
圧
力
や
自
国
の
利
益
の
た
め
に
台
湾
を
支
持

し
な
い 

中
国
に
よ
る
台
湾
へ
の
言
語
的
威
嚇
、
両
岸
の
軍
事
衝
突 

現
在
の
日
本
政
府
や
一
部
の
政
党
が
中
国
寄
り
で
あ
り
、
日
台

友
好
が
損
な
わ
れ
、
台
湾
の
利
益
を
害
す
る
か
も
し
れ
な
い 

日
中
関
係
の
悪
化 

日
中
台
間
の
対
立
：
尖
閣
諸
島
、
漁
業
、
経
済
的
利
益 

日
米
中
間
の
競
争
が
台
湾
に
悪
影
響
を
及
ぼ
す
可
能
性 

日
本
の
国
内
問
題
：
地
震
・
津
波
、
高
齢
化
、
エ
ネ
ル
ギ
ー

不
足 

日
本
が
大
量
の
中
国
人
観
光
客
を
受
け
入
れ
る
こ
と
で
、
観
光
の
質
が
低

下
し
、
中
国
人
観
光
客
が
問
題
を
起
こ
し
た
際
に
台
湾
人
を
装
い
、
台
湾

人
の
イ
メ
ー
ジ
を
損
な
う 

日
本
と
台
湾
の
関
係
を
担
保
す
る
た
め
に
、
法
的
枠
組
み
の

構
築
や
国
交
樹
立
が
必
要 

そ
の
他
（
意
味
が
不
明
確
な
も
の
を
含
む
） 

未
回
答
、
心
配
な
い
、
わ
か
ら
な
い 

性

別 

男性 24 12 15 14 8 3 4 1 2 1 9 6 

女性 24 18 12 11 3 4 * 3 1 1 10 13 

年

齢 

20-29 22 9 25 11 5 5 - 2 2 2 2 15 

30-39 22 20 12 8 5 3 2 2 4 - 12 11 

40-49 23 9 17 7 5 8 2 2 1 - 11 15 

50-64 25 19 11 17 5 4 6 1 1 1 8 2 

65-80 27 18 6 17 8 - - 2 1 1 12 8 

地
域 

北部 29 16 9 15 6 3 4 1 1 1 7 8 

中部 19 17 13 15 8 2 1 2 3 - 13 7 

南部 18 14 18 8 5 5 1 4 2 1 10 12 

東部 23 - 42 - - 12 - - - - 5 17 

最
終
学
歴 

中学 28 24 - 10 9 - - - - - 31 - 

高校 29 4 16 5 11 2 6 3 2 2 11 9 

大学 22 16 12 14 5 4 2 1 2 1 9 11 

大学院 27 18 18 14 3 4 1 3 - - 6 6 
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問 22-2：具体的にはどのようなことを心配していますか（自由回

答）。 
※ 問 21で「両岸情勢」とした回答者のみ。 

 

 

 

 

 

% 

中
国
に
よ
る
台
湾
へ
の
言
語
的
威
嚇
や
軍
事
衝
突
が

日
台
関
係
に
影
響
を
及
ぼ
す 

両
岸
間
で
軍
事
衝
突
が
起
き
た
場
合
、
日
本
が
台
湾

を
支
援
す
る
と
は
か
ぎ
ら
な
い 

日
本
は
中
国
の
圧
力
や
自
国
の
利
益
の
た
め
に
台
湾

を
支
持
し
な
い 

現
在
の
日
本
政
府
や
一
部
の
政
党
が
中
国
寄
り
で
あ
り
、

日
台
友
好
が
損
な
わ
れ
、
台
湾
の
利
益
を
害
す
る 

中
国
の
野
心
、
軍
事
力
の
増
強 

処
理
水
の
放
出
、
原
発
の
安
全
性
、
輸
入
食
品
の
放

射
能
汚
染 

尖
閣
諸
島
お
よ
び
漁
業
関
連 

日
本
に
対
す
る
不
信
感 

両
岸
情
勢
の
影
響
に
よ
る
経
済
・
貿
易
の
悪
化 

中
国
に
よ
る
日
本
の
不
動
産
の
大
量
購
入
、
偽
情
報
の
流

布
、
台
湾
人
を
装
っ
て
台
湾
人
の
イ
メ
ー
ジ
を
損
な
う 

そ
の
他
（
意
味
が
不
明
確
な
も
の
を
含
む)

 

未
回
答
、
心
配
な
い
、
わ
か
ら
な
い 

性

別 

男性 41 12 11 6 5 2 1 2 1 2 8 8 

女性 38 11 8 11 4 5 2 1 2 1 6 11 

年

齢 

20-29 41 17 13 - 2 8 3 - - - 13 4 

30-39 37 14 14 4 2 2 3 3 - 4 6 10 

40-49 32 7 10 8 7 3 2 2 7 3 10 10 

50-64 43 10 9 12 4 1 1 2 1 - 2 14 

65-80 43 13 4 11 8 4 2 2 - - 8 5 

地
域 

北部 41 13 6 8 4 5 3 1 - 1 9 9 

中部 33 16 17 4 6 5 2 1 4 2 4 7 

南部 36 8 11 9 5 - - 5 3 1 8 14 

東部 75 - - 19 5 - - - - - - - 

最
終
学
歴 

中学 17 26 12 - 12 11 - - - - - 21 

高校 36 4 9 12 7 6 3 3 2 - 5 14 

大学 44 11 11 7 3 3 2 1 2 1 6 8 

大学院 34 21 4 9 5 2 2 2 - 3 13 6 
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問 22-3：具体的にはどのようなことを心配していますか（自由回

答）。 
※ 問 21で「福島第一原発事故に由来する問題」とした回答者のみ。 

 

 

 

 

% 

放
射
能
汚
染
：
食
品
、
水
産
物 

放
射
能
汚
染
：
特
定
の
項
目
に
言
及
な
し 

処
理
水
の
放
出
：
食
品
、
環
境
へ
の
影
響 

日
本
の
対
応
や
説
明
に
対
す
る
不
信
感
、
日
本
の

農
業
・
漁
業
関
係
者
の
政
府
対
応
へ
の
不
満 

安
全
性
へ
の
懸
念
：
日
本
は
地
震
が
多
く
、

原
発
の
安
全
性 

台
湾
当
局
へ
の
不
信
感
：
対
外
的
に
日
本
の
政
策
に
追

随
し
、
対
内
的
な
食
品
安
全
検
査
が
不
十
分
だ
と
感
じ
る 

そ
の
他
（
意
味
が
不
明
確
な
も
の
を
含
む)

 

未
回
答
、
心
配
な
い
、
わ
か
ら
な
い 

性

別 

男性 47 19 12 5 1 4 6 6 

女性 49 24 12 2 3 - 7 3 

年

齢 

20-29 48 30 16 - - - - 6 

30-39 59 19 11 - 3 - 2 7 

40-49 48 34 9 2 2 - - 5 

50-64 56 9 12 5 - 3 12 2 

65-80 28 26 15 5 8 3 14 3 

地
域 

北部 48 24 13 3 4 - 6 2 

中部 49 26 11 2 - 4 4 4 

南部 44 18 13 4 2 2 9 8 

東部 68 14 8 - - - 10 - 

最
終
学
歴 

中学 31 - 69 - - - - - 

高校 36 26 15 4 4 4 8 2 

大学 51 23 10 2 1 - 7 5 

大学院 62 5 9 6 8 6 - 4 
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問 22-4：具体的にはどのようなことを心配していますか（自由回

答）。 
※ 問 21で「国際情勢」とした回答者のみ。 
 

 

 

 

% 

日
台
米
中
の
情
勢
や
国
際
情
勢
の
変
化
が
日
台

関
係
に
影
響
を
及
ぼ
す 

日
本
は
中
国
の
圧
力
や
自
国
の
利
益
の
た
め
に

台
湾
を
支
持
し
な
い 

中
国
に
よ
る
台
湾
へ
の
言
語
的
威
嚇
、
両
岸
の

軍
事
衝
突 

日
本
の
高
齢
化
、
経
済
の
低
迷
、
国
際
的
影
響

力
の
低
下 

現
在
の
日
本
政
府
や
一
部
の
政
党
が
中
国
寄
り
で
あ
り
、
日
台
友

好
が
損
な
わ
れ
、
台
湾
の
利
益
を
害
す
る
か
も
し
れ
な
い 

処
理
水
の
放
出 

日
本
に
対
す
る
不
信
感 

尖
閣
諸
島
関
連 

そ
の
他
（
意
味
が
不
明
確
な
も
の
を
含
む)

 

未
回
答
、
心
配
な
い
、
わ
か
ら
な
い 

性

別 

男性 25 16 14 1 7 3 4 4 4 24 

女性 26 19 17 12 7 2 - - 7 11 

年

齢 

20-29 45 15 16 5 - - - - 5 13 

30-39 41 9 12 9 - 4 3 3 3 17 

40-49 6 23 19 6 3 6 - 3 11 23 

50-64 19 19 20 3 11 - 3 - 3 22 

65-80 8 18 7 16 22 5 4 4 7 9 

地
域 

北部 26 20 16 9 4 4 2 1 6 12 

中部 25 8 18 3 6 - 4 6 12 18 

南部 21 14 15 8 11 2 1 - 3 26 

東部 44 44 12 - - - - - - - 

最
終
学
歴 

中学 - - 38 - 23 - - - 39 - 

高校 15 17 10 17 12 3 - - 8 18 

大学 30 18 17 4 5 3 2 2 3 17 

大学院 14 17 15 7 - - 6 8 8 25 
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問 22-5：具体的にはどのようなことを心配していますか（自由回

答）。 
※ 問 21で「漁業問題」とした回答者のみ。 

 

 

 
 

% 

漁
業
権
問
題
に
よ
る
日
台
関
係
の
摩
擦 

尖
閣
諸
島
お
よ
び
周
辺
海
域
の
漁
業
権
関
連 

漁
船
の
拿
捕 

日
台
の
利
益
が
対
立
し
た
際
、
互
い
に
自
ら

の
利
益
を
優
先
す
る 

輸
入
食
品
、
水
産
物
の
放
射
能
汚
染 

日
本
の
過
剰
漁
獲
に
よ
る
漁
業
資
源
枯
渇 

政
治
利
用
さ
れ
る 

そ
の
他
（
意
味
が
不
明
確
な
も
の
を
含
む)

 

未
回
答
、
心
配
な
い
、
わ
か
ら
な
い 

性

別 

男性 40 25 8 9 2 3 - 6 7 

女性 32 24 11 2 9 3 4 8 8 

年

齢 

20-29 29 18 13 6 7 11 - 7 9 

30-39 19 45 - 12 - 3 6 - 13 

40-49 43 8 - 22 13 7 7 - - 

50-64 39 32 11 - 4 - - 11 3 

65-80 45 10 15 - 5 - - 10 16 

地
域 

北部 31 21 17 8 7 - 1 10 5 

中部 48 27 - 3 4 11 2 - 4 

南部 34 25 4 3 3 - 3 9 18 

東部 - 50 - 50 - - - - - 

最
終
学
歴 

中学 100 - - - - - - - - 

高校 26 22 6 7 3 2 2 9 22 

大学 38 29 12 4 5 4 2 2 4 

大学院 39 - - 16 11 - - 34 - 
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問 22-6：具体的にはどのようなことを心配していますか（自由回

答）。 
※ 問 21で「歴史に由来する問題」とした回答者のみ。 

 

 

 

 

% 

過
去
の
植
民
地
支
配
や
戦
争

な
ど
に
関
す
る
負
の
歴
史 

尖
閣
諸
島
お
よ
び
漁
業
関
連 

日
本
人
が
台
湾
人
を
尊
重
し

て
い
な
い 

日
台
の
利
益
が
対
立
し
た

際
、
互
い
に
自
ら
の
利
益
を

優
先
す
る 

そ
の
他
（
意
味
が
不
明
確
な

も
の
を
含
む) 

未
回
答
、
心
配
な
い
、
わ
か

ら
な
い 

性

別 

男性 49 10 5 4 13 19 

女性 53 9 5 - 27 6 

年

齢 

20-29 63 9 - 9 18 - 

30-39 31 9 - - 17 42 

40-49 45 22 - - 11 23 

50-64 63 9 19 - 10 - 

65-80 49 - - - 51 - 

地
域 

北部 61 6 - 6 16 11 

中部 57 11 23 - - 9 

南部 39 12 - - 35 14 

東部 100 - - - - - 

最
終
学
歴 

中学 - - - - - - 

高校 65 8 - - 9 18 

大学 47 8 7 3 24 11 

大学院 58 21 - - 21 - 

  



   

 - 61 - 

 

問 22-7：具体的にはどのようなことを心配していますか（自由回

答）。 
※ 問 21で「日本食品(福島第一原発事故に由来する問題を除く)」とした回答者のみ。 

 

 

 

 

 

% 

輸
入
食
品
、
水
産
物
の

放
射
能
汚
染 

食
品
安
全
へ
の
懸
念

（
放
射
能
に
関
す
る
明

確
な
言
及
な
し) 

そ
の
他
（
意
味
が
不
明

確
な
も
の
を
含
む) 

未
回
答
、
心
配
な
い
、

わ
か
ら
な
い 

性

別 

男性 32 21 8 38 

女性 38 22 28 13 

年

齢 

20-29 36 43 - 21 

30-39 34 21 25 20 

40-49 29 11 28 32 

50-64 36 26 12 26 

65-80 38 - 39 23 

地
域 

北部 31 22 7 39 

中部 44 20 36 - 

南部 34 20 27 19 

東部 - - - - 

最
終
学
歴 

中学 - - 73 27 

高校 22 - 21 58 

大学 48 35 8 9 

大学院 - - 46 54 
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問 22-8：具体的にはどのようなことを心配していますか（自由回

答）。 
※ 問 21で「貿易・経済関係」とした回答者のみ。 
 

 

 
 

% 

日
本
政
府
が
中
国
寄
り
の
姿
勢
を
取
っ
た
り
、
両
岸
間
で
衝

突
が
発
生
し
た
り
、
国
際
情
勢
が
変
化
し
た
り
す
る
こ
と

で
、
日
本
が
台
湾
を
支
持
し
な
く
な
る
の
を
心
配
し
て
い
る 

日
中
台
の
経
済
状
況
が
悪
化
し
、
貿
易
が
減
少
す
る 

T
S
MC

の
熊
本
工
場
設
立
が
台
湾
の
利
益
を
損
な
う
可

能
性 

日
本
人
が
外
国
人
観
光
客
を
受
け
入
れ
た
が
ら
な
い 

日
台
の
利
益
が
対
立
し
た
際
、
互
い
に
自
ら
の
利
益

を
優
先
す
る 

台
湾
が
東
北
地
方
の
食
品
を
輸
入
し
た
後
、
日
本
が

台
湾
の
製
品
を
輸
入
し
な
か
っ
た 

そ
の
他
（
意
味
が
不
明
確
な
も
の
を
含
む) 

未
回
答
、
心
配
な
い
、
わ
か
ら
な
い 

性

別 

男性 26 20 - - 8 7 16 23 

女性 31 15 13 9 - - 15 18 

年

齢 

20-29 - 37 - - - - - 63 

30-39 25 31 13 - - 19 - 13 

40-49 24 - - - 27 - 26 24 

50-64 43 20 13 13 - - - 11 

65-80 19 - - - - - 60 21 

地
域 

北部 39 5 11 11 - - 33 - 

中部 27 19 5 - - 8 - 41 

南部 - 47 - - 24 - - 30 

東部 - - - - - - - - 

最
終
学
歴 

中学 - - - - - - - - 

高校 46 54 - - - - - - 

大学 22 10 3 8 6 - 24 28 

大学院 34 - 33 - - 20 - 13 
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問 23：今後の日本と台湾の関係は、どのようになって欲しいと思い

ますか（自由回答） 
 

 

 

 

 

% 

全
面
的
な
友
好
関
係
、
対
等
で
平
和
な
交

流
、
ま
た
は
現
状
維
持 

交
流
と
協
力
の
拡
大
：
経
済
・
貿
易
、
観

光
、
ス
ポ
ー
ツ
な
ど 

交
流
と
協
力
の
拡
大
：
政
治
、
国
防
、
地

域
安
全
保
障 

日
台
国
交
樹
立
お
よ
び
台
湾
の
主
権
承
認 

日
本
に
友
好
的
で
な
い
：
領
土
、
処
理
水
、
歴
史

問
題
、
日
米
の
両
岸
関
係
へ
の
介
入
を
認
め
な

い
、
日
台
は
距
離
を
置
く
か
疎
遠
に
な
る
べ
き 

日
本
が
台
湾
の
国
際
機
関
へ
の
加
盟
を
支

援
し
、
国
際
的
な
支
持
を
得
る 

台
湾
が
日
本
の
統
治
下
に
戻
る 

そ
の
他
（
意
味
が
不
明
確
な
も
の
を
含
む)

 

未
回
答
、
心
配
な
い
、
わ
か
ら
な
い
、
期

待
し
て
い
な
い 

性

別 

男性 48 21 13 5 3 1 1 * 8 

女性 59 22 5 2 1 1 * * 8 

年

齢 

20-29 60 22 9 2 - 1 1 - 5 

30-39 60 21 5 2 1 1 1 - 9 

40-49 63 18 6 2 1 1 - * 9 

50-64 46 24 10 5 3 2 1 * 10 

65-80 45 22 14 5 5 1 1 1 7 

地
域 

北部 53 23 8 5 3 1 1 * 7 

中部 54 19 11 4 1 1 1 1 9 

南部 53 20 10 2 3 2 * - 10 

東部 70 28 - - - - - - 2 

最
終
学
歴 

中学 60 11 3 3 - - - 5 17 

高校 51 23 8 4 3 1 1 - 10 

大学 55 21 8 3 2 1 * * 8 

大学院 49 24 13 7 3 * 1 * 3 
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五、結論 

（一）台湾民衆の日本に対する意識とイメージ 

1. 問 1：台湾を除いた最も好きな国（地域）…第一位は日本が過去最高の 76％（2021

年度 60％）で、2021 年度の前回調査と同様、第二位の韓国（4％）や第三位の中国

及びアメリカ（3％）等を大きく引き離している。年齢別に見ると、2021年度の調

査結果と比較して各年齢層で、日本が最も好きという比率が顕著に増加しており、

特に 50-64歳では 27 ポイント上昇した。 

2. 問 2：今後台湾が最も親しくすべき国（地域）…2021年度の調査結果と同様、上位

三つは日本、アメリカ、中国の順になった。問 1と同様に、台湾が最も親しくすべ

き国として日本を挙げた比率も過去最高の 70%（2021年度 46%）となった。2021年

度の調査結果と比較すると、第二位のアメリカ（13%）は 11ポイント減少した。中

国はわずかに減少し、11％で第三位を維持している。年齢別に見ると、30-49歳で

は 70%以上が日本と回答した。アメリカと回答した比率は 20-29歳で最も高く

（16％）、中国と回答した比率は 65-80歳で最も高かった（16％）。 

3. 問 3：台湾に最も影響を与えている国（地域）…上位 3つはアメリカ、日本、中国

の順になった。2021 年度の調査結果と比較すると、アメリカが 10 ポイント減少し

たが第一位を維持し（48％）、日本が 17ポイント増加して第二位（30％）、中国が

6ポイント減少して第三位（19％）となった。年齢別に見ると、各年齢層でアメリ

カと回答した比率はほぼ 40%以上に達しているが、30-39歳では日本が台湾に最も影

響を与えている国（41%）として認識されており、アメリカ（38%）をわずかに上回

った。中国と回答した比率は各年齢層で約 19%前後となった。 

4. 問 4：日本に親しみを感じるか…81％が「親しみを感じる／どちらかというと親し

みを感じる」と回答、2021年度調査から 4 ポイント増加した。そのうち、「親しみ

を感じる」と回答は 16ポイント増加した。年齢別に見ると、若年層ほど日本に対す

る親近感が高くなり、高齢層はやや低い傾向にある。各年齢層で 2021 年度よりも比

率が高く、49歳以下の回答者では 80%以上が日本に親しみを感じると回答した。 

5. 問 5：日本について関心のある分野…観光（59％）、食文化（58％）、伝統文化

（41％）、自然・風土（33％）、日本人の精神・哲学（33％）の順に多かった。

2021年度と同様の上位五項目となったが、伝統文化は前回の五位から三位に上昇

し、回答比率が 6ポイント増加した。上述のその他の選択肢の比率は減少または横

ばいの傾向を示した。 

6. 問 6：日本に対するイメージ…2021 年度の調査結果と同様、日本に対するプラスの

イメージが主となっており、「自然が美しい」（62％）、「豊かな伝統と文化を持

つ」（59％）の比率が高く、2021年度の調査結果と比較すると、いずれもやや上昇
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している。そして、「きまりを守る」（56％）、「経済力・技術力が高い」

（42％）、「平和」（34％）、「民主的」（31％）、「国際社会に貢献している」

（14％）と続く。 

 

（二）日本への旅行 

1. 問 7：海外旅行で最も行きたい国（地域）…日本が引き続き第一位となり（68%）、

前回から 9ポイント増加、他の国を大きく上回った。第二位のヨーロッパ（11%）、

第三位の中国（5%）、オーストラリアおよびニュージーランド（4%）などの他の国

や地域を大きく引き離した。年齢別で見ると、日本に行きたいとの回答が特に多か

ったのは 30-39歳および 40-49歳で、いずれも 70%以上だった。 

2. 問 8：日本への旅行意欲…2021年度調査より少し増加し、95%が日本へ旅行に行きた

いと回答した。うち 49歳以下は前回とほぼ同じ比率で、50歳以上で行きたいと回

答した比率も 90%以上に上昇した。 

3. 問 9：日本旅行に際して感じる日本の魅力…「自然環境」（67％）が最多で、8ポイ

ント増加した。前回と比べ「日本料理」は第二位に下がった（63％）。以降、「清

潔さ」（54％）、「神社、仏閣などの歴史的建造物の町並み」（51％）、「温泉」

（42％）、「ショッピング」（42％）、「安全性」（32％）と続き、いずれも 30%

以上で、回答者が魅力を感じる主な要因となった。全体的にみると、今回の調査で

は、各選択肢の選択率は比較的集中しており、上記の選択肢以外ではいずれも 30%

以下に低下した。 

 

（三）日本台湾交流協会の知名度 

1. 問 10：日本台湾交流協会の知名度…日本台湾交流協会（以後「協会」とする）につ

いて知っていると回答した比率は 39％で、2021年度調査から 13ポイント増加し

た。（「よく知っている／知っている」を含む）。「聞いたことはあるがあまり知

らない」は 40％で、8ポイント減少した。年齢別に見ると、各年齢層で協会の認知

度が 2021年度調査から向上しており、特に 50歳以上の回答者では約 20ポイント近

く増加し、40%程度に達した。 

2. 問 11：日本台湾交流協会のホームページ、Facebook或いは Instagram の閲覧経験…

「Facebookを見たことがある」は 24%で、2021 年度調査から 10ポイント増加し、

「ホームページを見たことがある」（23%）を上回り、最も閲覧率の高いプラットフ

ォームとなった。また、30歳以上の Facebook の閲覧経験が、前回調査から 10ポイ
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ント以上増加した。特に 30-49歳では、Facebook の閲覧経験は 29% 前後、ホームペ

ージの閲覧経験は 27%となった。 

 

（四）日台関係 

1. 問 12：現在の日台関係について…77％が現在の日台関係は良好だと回答、2021年度

調査から 7ポイント増加し、過去最高となった。年齢層別にみると、各年齢層で日

台関係が良好だと回答した比率は 74%以上であり、特に高年齢層ではその比率が顕

著に上昇した。 

2. 問 13：日台関係の変化…70％が以前より良くなったと回答し、2021 年度調査から 5

ポイント増加した。変化なしと回答した比率は 28%、5ポイント減少した。以前より

悪くなったと回答した比率は、前回調査と同様の 2%だった。 

3. 問 14-1は自由記述であり、回答者が自由に回答するものである。現在の日台関係が

以前よりも良くなったと感じる理由…「メディア報道・インターネットでの拡散及

び個人的に日台が友好的或いはより友好的に感じる」（28%）が最多。また、「地震

などの自然災害、ワクチン」（17%）、「交流の増加：経済・文化協力、スポーツ競

技における互いの応援」（11%）、「旅行中の交流で日本人が台湾の人々に友好的」

（9%）、「歴史・文化が似ている、日本の文化・価値観・団結・遵法精神・技術へ

の共感」（8%）等が挙げられた。 

問 14-2は自由記述であり、回答者が自由に回答するものである。現在の日台関係が

以前よりも悪くなったと感じる理由…「メディア報道及び個人的に日台が友好的で

はないと感じる」（29%）が最多。「個人的に現在の日本政府は中国に近づいている

と感じる、日本と中国の協力にはより大きな経済的利益がある」（13%）が続いた。

また、「日本人の国民性に共感しない」（12%）、「利害の不一致、尖閣諸島関連、

第二次世界大戦の歴史」（12%）等が挙げられた。 

4. 問 15：日本に対する信頼度…71％が日本は信頼できると回答しており、2021年度調

査から 11ポイント増加し、過去最高となった。どちらとも言えないと回答した割合

は 8ポイント減少し（25%）、信頼できないと回答した割合は、前回の 8％から 4％

へと減少した。年齢別で見ると、日本に対する信頼度は各年齢層で増加しており、

若年層ほど日本に対する信頼度の比率が高くなった。 

5. 問 16-1：日本が信頼できると考える理由…「自由、民主主義、基本的人権、法の支

配といった共通の価値観」（66％）が最多、2021年度調査から 15 ポイント増加

し、最も大きな増加幅を記録した。以降、「台湾をサポートしている」（51％）、

「地理的な近さ」（51％）、「文化面での共通性」（43％）、「慎重な国民性」

（42％）等が続く。 
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問 16-2：日本が信頼できないと考える理由…「過去の歴史的経緯」（72％）が最

多、「日本人の国民性」（33％）、「台湾をサポートしていない」（31％）、「経

済面、技術面での競争関係」（23％）、「実際に信頼を裏切られたことがある」

（19%）等が続く。うち、「台湾をサポートしていない」は、2021 年度調査から 13

ポイント増加しており、増加率が最も高くなった。 

6. 問 17：日台関係の将来…73％が日台関係は発展すると考えており、2021年度調査

から 9ポイント増加。年齢層別にみると、前回の調査結果と比べて、50歳以上の回

答者で、発展すると回答した比率が大幅に増加しており（2021年度約 50%）、各年

齢層で 70%以上に達した。 

7. 問 18：日台関係の発展のため積極的に取り組むべき分野…「経済・貿易」

（65％）、「観光・旅行」（59%）が最も高く、以降、「文化・学術」（44％）、

「防災協力」（39％）、「政治・安全保障」（37％）、「環境・エネルギー」

（34％）、等の分野が続く。 

8. 問 19：参加したい日本紹介事業…「日本食」（59%）が最多、以降、「日本人のラ

イフスタイル」（45%）、「伝統芸術、芸能」（41%）、「ポップカルチャー（Ｊ-

POP、アニメ、漫画、ファッション等）」（41%）等の分野が続き、いずれも 40%以

上だった。 

9. 問 20：その他、伝統文化やパレード・祭りにも関心を持つ回答者が一部見られた。 

10. 問 21：日台間で最も心配している案件…上位 4つは順に、「日本と中国の関係」

（24％）、「両岸情勢」（21％）、「福島第一原発事故に由来する問題」

（14％）、「国際情勢」（11％）だった。 

11. 問 22-1は自由記述であり、回答者が自由に回答するものである。問 21で、日台関

係の懸念要素は日本と中国の関係…具体的には、「日本が中国に近くなると、日台

友好が損なわれ、台湾の利益を害するかもしれない」（24%）、「日本は中国の圧力

や自国の利益のために台湾を支持しない」（15%）、「中国による台湾への言語的威

嚇、両岸の軍事衝突」（14%）、「現在の日本政府や一部の政党が中国寄りであり、

日台友好が損なわれ、台湾の利益を害するかもしれない」（13%）等。 

問 22-2は自由記述であり、回答者が自由に回答するものである。問 21で、日台関

係の懸念要素は両岸情勢…具体的には、「中国による台湾への言語的威嚇や軍事衝

突が日台関係に影響を及ぼす」（40%）、「両岸間で軍事衝突が起きた場合、日本が

台湾を支援するとはかぎらない」（12%）、「日本は中国の圧力や自国の利益のため

に台湾を支持しない」（10%）、「現在の日本政府や一部の政党が中国寄りであり、

日台友好が損なわれ、台湾の利益を害するかもしれない」（8%）。 

問 22-3は自由記述であり、回答者が自由に回答するものである。問 21で、日台関

係の懸念要素は福島第一原発事故に由来する問題…具体的には、半数近くが「放射
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能汚染：食品、水産物」（48%）と回答した。また、「放射能汚染：特定の項目に言

及なし」（22%）、「処理水の放出：食品、環境への影響」（12%）も一部いた。 

問 22-4は自由記述であり、回答者が自由に回答するものである。問 21で、日台関

係の懸念要素は国際情勢…具体的には、「日台米中の情勢や国際情勢の変化が日台

関係に影響を及ぼす」（25%）、「日本は中国の圧力や自国の利益のために台湾を支

持しない」（17%）、「中国による台湾への言語的威嚇、両岸の軍事衝突」

（16%）、「日本の高齢化、経済の低迷、国際的影響力の低下」（7%）、「現在の日

本政府や一部の政党が中国寄りであり、日台友好が損なわれ、台湾の利益を害する

かもしれない」（7%）等。 

問 22-5は自由記述であり、回答者が自由に回答するものである。問 21で、日台関

係の懸念要素は漁業問題…具体的には、「漁業権問題による日台関係の摩擦」

（36%）、「尖閣諸島および周辺海域の漁業権関連」（24%）、「漁船の拿捕」

（9%）、「日台の利益が対立した際、互いに自らの利益を優先する」（6%）等。 

問 22-6は自由記述であり、回答者が自由に回答するものである。問 21で、日台関

係の懸念要素は歴史に由来する問題…具体的には、半数近くが「過去の植民地支配

や戦争などに関する負の歴史」（51%）と回答した。また、尖閣諸島および漁業関

連」（9%）、「日本人が台湾人を尊重していない」（5%）等も一部いた。 

問 22-7は自由記述であり、回答者が自由に回答するものである。問 21で、日台関

係の懸念要素は日本食品（福島第一原発事故に由来する問題を除く）…具体的に

は、「輸入食品、水産物の放射能汚染」（34%）、「食品安全への懸念（放射能に関

する明確な言及なし）」（21%）。 

問 22-8は自由記述であり、回答者が自由に回答するものである。問 21で、日台関

係の懸念要素は貿易・経済関係…具体的には、「日本政府が中国寄りの姿勢を取っ

たり、両岸間で衝突が発生したり、国際情勢が変化したりすることで、日本が台湾

を支持しなくなるのを心配している」（29%）、「日中台の経済状況が悪化し、貿易

が減少する」（17%）、「TSMCの熊本工場設立が台湾の利益を損なう可能性」

（7%）等。 

12. 問 23は自由記述であり、回答者が自由に回答するものである。日台関係の発展への

期待…「全面的な友好関係、対等で平和な交流、または現状維持」（54%）、「交流

と協力の拡大：経済・貿易、観光、スポーツなど」（22%）、「交流と協力の拡大：

政治、国防、地域安全保障」（9%）等。 

 


